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Πάρτε θέση…Απόψε
στην ΕΡΤ το debate

των πολιτικών αρχηγών

Με 26 τηλεοπτικές κάμερες, που θα βρίσκονται έξω και 
μέσα στο Ραδιομέγαρο της Αγίας Παρασκευής, αλλά κι ένα 
drone, θα καλύψει η ΕΡΤ, σήμερα Τετάρτη 10 Μαΐου , στις 
9.00 το βράδυ θα γίνει το πολυαναμενόμενο debate των 
πολιτικών αρχηγών στην ΕΡΤ, στο Ραδιομέγαρο της Αγίας 
Παρασκευής, με 26 τηλεοπτικές κάμερες, έξω και μέσα στο υ-
περσύγχρονο  στούντιο κι ένα drone. Πυρετώδεις οι εργασίες 
αυτές τις ημέρες για να είναι όλα έτοιμα, καθώς έχουν περά-
σει οχτώ χρόνια από τη διεξαγωγή της τελευταίας τηλεμαχίας. 
Οι πολιτικοί αρζχηγοί θα καθίσουν από αριστερά προς τα 
δεξιά με βάση την κοινοβουλευτική δύναμη των κομμάτων. 
Δηλαδή, πρώτος ο πρόεδρος της Ν.Δ Κυριάκος Μητσοτά-
κης και μετά ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ  Αλέξης Τσίπρας, ο 
πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Νίκος Ανδρουλάκης, ο γενικός 
γραμματέας της ΚΕ του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας, ο 
πρόεδρος της Ελληνικής Λύσης Κυριάκος Βελόπουλος, και ο 
γραμματέας του ΜέΡΑ25, Γιάνης Βαρουφάκης. Απέναντί τους 
με αλφαβητική σειρά, οι δημοσιογράφοι των έξι τηλεοπτικών 
καναλιών πανελλαδικής εμβέλειας: Μάρα Ζαχαρέα (STAR), 
Σία Κοσιώνη (ΣΚΑΪ), Γιώργος Παπαδάκης (ΑΝΤ1), Αντώνης  
Σρόιτερ (ALPHA), Παναγιώτης Στάθης (OPEN) και Ράνια Τζί-
μα (MEGA), ενώ τη συζήτηση θα συντονίσει ο δημοσιογρά-
φος της ΕΡΤ, Γιώργος Κουβαράς.

Καλή βραδιά σε όλους!

Οι υποψήφιοι βουλευτές 
Τάσος Μπαρτζώκας

και Νίκος Τσιαμήτρος 
σήμερα στον ΑΚΟΥ 99,6

Σε προεκλογικό κλίμα και η ραδιοφωνική εκπομπή Λαϊκά&Αι-
ρετικά του ΑΚΟΥ 99,6 που σήμερα το μεσημέρι στο πρώτο μέ-
ρος(13.00) θα έχει καλεσμένο τον υποψήφιο βουλευτή του ΠΑ-
ΣΟΚ Νίκο Τσιαμήτρο, ενώ στο δεύτερο μέρος(13.30) θέση στο 
στούντιο της οδού Βενιζέλου θα πάρει ο υποψήφιος βουλευτής 
της Ν.Δ. Τάσος Μπαρτζώκας. Συντονιστείτε στον ΑΚΟΥ 99,6 
και παρακολουθήστε και με εικόνα μέσω live streaming από την 
σελίδα του ΑΚΟΥ 99,6 στο facebook! 
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Στο «Κοινωνία ώρα MEGA»
τα σποτάκια Τσαβδαρίδη

Στην εκπομπή «Κοινωνία ώρα MEGA» των Ιορδάνη Χασαπόπουλου και Ανθής Βούλγαρη σχολιάστηκαν το πρωί της 
Τρίτης(09/5) τα προεκλογικά σποτάκια ‘tik tok’ του Λάζαρου Τσαβδαρίδη. Οι δημοφιλείς τηλεπαρουσιαστές εντυπωσιά-
στηκαν από την ευρηματικότητα του υποψηφίου βουλευτή της Ν.Δ. στην Ημαθία και των συνεργατών του, ενώ σχολία-
σαν θετικά και το σύνθημα Στα δύσκολα…ΛΑΖΑΡΟΣ!

Σύντομα και ενδιαφέροντα,
από το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας

-Δύσκολο έως απίθανο να βρεθούν στις τοπικές 
κοινότητες 214 υποψήφιοι για κάθε συνδυασμό που θα 
κατέβη στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου, είπε ο 
δήμαρχος Βέροιας Κ. Βοργιαζίδης, στην αρχική του το-
ποθέτηση κατά την συνεδρίαση του Δημοτικού συμβου-
λίου της Δευτέρας.

Ο δήμαρχος αφού αναφέρθηκε στις εκκρεμότητες 
που κλείνουν για τις εκλογές της αυτοδιοίκησης, χαρα-
κτήρισε μεγάλο τον αριθμό των υποψηφίων που απαι-
τούνται για τη συμπλήρωση των ψηφοδελτίων.

Όπως είπε, για τις τοπικές κοινότητες μέγιστος α-
ριθμός υποψηφίων είναι οι 214, συν  89 υποψήφιοι για 
το δημοτικό συμβούλιο, μας κάνουν 303 άτομα. Χαρα-
κτήρισε μάλιστα οξύμωρο, από τη μία ένας υποψήφιος 
δήμαρχος να μπορεί να συμμετέχει στο 60% των τοπι-
κών κοινοτήτων και από την άλλη να του ζητάνε να έχει 
214 άτομα. Πονοκέφαλος λοιπόν το ψηφοδέλτιο αλλά 
τουλάχιστον γνωρίζουν το μίνιμουμ και το μάξιμουμ, του 
αριθμού των υποψηφίων που θα πρέπει να πείσουν, για 
να κλείσουν ψηφοδέλτια.

ΤαΡιζώματαεπανήλθαν
Το αγρόκτημα  Ριζωμάτων, επανήλθε  στην προχθεσινή 

συνεδρίαση του Δημοτικού συμβουλίου Βέροιας, με σχε-
τική τοποθέτηση του Γιώργου Μελιόπουλου της ΛΑΣ, που 
χαρακτήρισε απαράδεκτη την απόφαση Βεσυρόπουλου 
και κυβέρνησης, η οποία, όπως είπε, κινείται σε αντίθετη 
κατεύθυνση με διαδικαστικές δυσκολίες και  κόστος για 
τους κατοίκους, που ξεπερνά σε ποσό ακόμη και την αξία 
της ιδιοκτησίας τους. «Με μία πιο σωστή και γρήγορη 
διαδικασία θα μπορούσε να λυθεί χωρίς έξοδα για τους κα-
τοίκους». Αρχικά, ο Παύλος Παυλίδης έκανε αναφορά στην 
επίλυση του θέματος από τον υφυπουργό οικονομικών 
Απόστολο Βεσυρόπουλο, κάτι που, όπως είπε, δικαιώνει 
και την παράταξη των Συνδημοτών.

 «Που δικαιωθήκατε;», ρώτησε ο δήμαρχος Κ. Βοργιαζί-
δης τον κ. Παυλίδη.

«Καλά έκανε ο υπουργός, αλλά και ο κ. Δέλλας είχε 
δίκιο ζητώντας να γίνει τυπογραφικό διάγραμμα ώστε να 
μην πληρώσουν οι κάτοικοι. Κάτι που αποδέχτηκε και ο 
υφυπουργός, ως σωστό και δίκαιο».

Ξάνθη–Βέροια,εκδηλώσειςκαιτουρισμός
 «Ζήλεψα την Ξάνθη για την διοργάνωση πανελλα-

δικής συνάντησης  Μουσικών Σχολείων με την συμμε-
τοχή νέων παιδιών», είπε ο κ. Παυλίδης προτρέποντας 
τον Δήμο να παραδειγματιστεί, να κινηθεί σε τέτοια 
κατεύθυνση και να κάνει μεγάλες εκδηλώσεις με σκοπό 
την τόνωση της τουριστικής κίνησης. 

«Δεν έχουμε να ζηλέψουμε σε τίποτα την Ξάνθη. 
Εκδηλώσεις πανελλαδικού ενδιαφέροντος γίνονται και 
στην Βέροια», απάντησε ο αντιδήμαρχος Τουρισμού 
Λάζαρος Ασλανίδης, θυμίζοντας τις Ανθισμένες Ροδα-
κινιές του ΤΟΒ, Φεστιβάλ του Δήμου και της ΚΕΠΑ, δι-
οργανώσεις πανελλήνιων πρωταθλημάτων από ΚΑΠΑ, 
κ.α. Πρόσθεσε επίσης ότι η Βέροια έχει μπει δυναμικά 
στο κομμάτι του Τουρισμού, με εμφανή αύξηση της επι-
σκεψιμότητας τους τελευταίους μήνες.

Σ. Γκ.



Με μια πολυπληθή συγκέντρωση, αφιερωμένη στις γυναίκες της 
Ημαθίας και στην οικογένεια, ο Υφυπουργός Οικονομικών και υπο-
ψήφιος βουλευτής Ημαθίας κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος μπήκε στην 
τελική ευθεία της προεκλογικής περιόδου.

Εκατοντάδες γυναίκες, από όλη την Ημαθία, κατέκλυσαν το χώρο 
της Ελιάς στη Βέροια και έστειλαν το δικό τους μήνυμα.

Ένα μήνυμα στήριξης του κ. Βεσυρόπουλου, ένα μήνυμα ανανέω-
σης της εμπιστοσύνης τους στη Νέα Δημοκρατία.

«Οι γυναίκες της Ημαθίας είναι εδώ. Αυτό είναι το μήνυμα της σημε-
ρινής σας παρουσίας» ξεκίνησε, καταχειροκροτούμενος, την ομιλία του 
ο Απόστολος Βεσυρόπουλος.

Στην ομιλία του, ο κ. Βεσυρόπουλος απευθύνθηκε ξεχωριστά:
- στην εργαζόμενη μητέρα που χρειάζεται στήριξη,
- στη  συνταξιούχο, που, όπως ανέφερε, πρέπει να δει και πάλι με-

τά από χρόνια βελτίωση του εισοδήματος της,
- στη νέα κοπέλα που θέλει να δουλέψει, να δημιουργήσει, να κάνει 

οικογένεια.
Αναφέρθηκε σε πολιτικές που υλοποιήθηκαν την πρώτη τετραετία, 

όπως:
- Στο επίδομα γέννας 2 χιλιάδων ευρώ για κάθε παιδί που γεννιέται.
- Στην υλοποίηση του εθνικού προγράμματος «Φώφη Γεννηματά» 

για την πρόληψη από τον καρκίνο του μαστού, με δωρεάν εξέταση για 
όλες τις γυναίκες από 50 έως 69 ετών.

Πάνω από 40.000 ψηφιακές μαστογραφίες έχουν πραγματοποιηθεί 
δωρεάν στο πλαίσιο του προγράμματος «Φώφη Γεννηματά» για την 
πρόληψη του καρκίνου του μαστού.

- Στη μείωση των φόρων και την αύξηση κατά 1.000 ευρώ του αφο-
ρολόγητου για κάθε προστατευόμενο τέκνο.

- Στην αύξηση του  αριθμού των παιδιών που φιλοξενούνται στους  
βρεφονηπιακούς σταθμούς και Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών κατά 30.000.

- Στην υλοποίηση της παροχής του «πρώτου ενσήμου» για τις νέες 
γυναίκες 18-29 ετών για την ένταξή τους στην αγορά εργασίας.

Παράλληλα αναφέρθηκε και στο κυβερνητικό πρόγραμμα της Νέας 
Δημοκρατίας για τη νέα τετραετία και τις δεσμεύσεις που περιλαμβά-
νουν τη γυναίκα και την οικογένεια, όπως:

- Στη νέα αύξηση  του αφορολόγητου ορίου κατά 1000 ευρώ για τις 
οικογένειες με παιδιά.

- Στην αύξηση του επιδόματος μητρότητας για τις γυναίκες ελεύ-
θερους επαγγελματίες και τις αγρότισσες από τους 4 στους 9 μήνες, 
με παράλληλη αύξηση και του ποσού που θα λαμβάνουν, από τα 150 
έως τα 200 ευρώ που παίρνουν σήμερα.

- Στη νέα  αύξηση στις συντάξεις κατά 3-4% από την 1η Ιανουαρίου 
2024.

- Στην αύξηση κατά  50.000 των θέσεων για βρέφη και νήπια σε 
βρεφονηπιακούς σταθμούς για τη στήριξη της εργαζόμενης μητέρας 
και στην παράλληλη υλοποίηση του προγράμματος «Νταντάδες της 
γειτονιάς» μέσα από το οποίο θα φιλοξενούνται 40.000 παιδιά σε σπί-
τια από πιστοποιημένες γυναίκες που ταυτόχρονα θα αποκτήσουν και 
ένα εισόδημα

- Στη διεύρυνση του ωραρίου λειτουργίας παιδικών σταθμών ως τις 
17.30 μ.μ. για να διευκολυνθούν οι εργαζόμενες μητέρες.

- Στη δημιουργία 150 νέων Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης 
Παιδιών.

- Στη διάθεση 1,8 δις ευρώ σε συνολικά 137.000 νέους δικαιούχους 

έως 39 ετών μέσα από τη στεγαστική πολιτική «Σπίτι μου» που περι-
λαμβάνει φθηνά στεγαστικά δάνεια για να αποκτήσουν το δικό τους 
σπίτι.

- Στην επέκταση των δωρεάν προληπτικών εξετάσεων για τον καρ-
κίνο του μαστού, του τραχήλου της μήτρας, του παχέος εντέρου, των 
καρδιαγγειακών κινδύνων καθώς και των προληπτικών εξετάσεων σε 
κατοίκους απομακρυσμένων περιοχών.

- Στην ενίσχυση των ολοήμερων σχολείων που λειτουργούν μέχρι 
τις 18.00 μ.μ. με ουσιαστικό πρόγραμμα δραστηριοτήτων και μελέτης, 
ώστε το πρόγραμμα των παιδιών να εναρμονίζεται καλύτερα με τις 
ανάγκες των εργαζόμενων γονέων.

«Στις 21 Μαΐου αποφασίζουμε ώστε η χώρα να παραμείνει στο δρό-
μο της σταθερότητας, της προόδου και της ανάπτυξης. Υπάρχει μία και 
μόνο επιλογή: Σταθερά, Τολμηρά, Μπροστά.

Η Νέα Δημοκρατία είναι η μόνη πολιτική δύναμη που στηρίζει την 
οικογένεια και τη γυναίκα. Σας ζητώ και πάλι μια καθαρή και ισχυρή 
εντολή. Η Ημαθία Ψηλά» τόνισε κλείνοντας την ομιλία του ο κ. Βεσυρό-
πουλος μέσα σε ιδιαίτερα θερμές εκδηλώσεις από τις συγκεντρωμένες 
γυναίκες της Ημαθίας.
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«Οι γυναίκες 
της Ημαθίας μίλησαν»

 – Μεγαλειώδης συγκέντρωση του Απόστολου Βεσυρόπουλου

Σε Συνεταιρισμούς 
και Επιχειρήσεις 

του Αγροδιατροφικού 
Τομέα, η Ολυμπία 

Αποστόλου

Επισκέψεις σε συνεταιρισμούς και επιχειρήσεις του αγροδιατροφι-
κού τομέα πραγματοποίησε η Ολυμπία Αποστόλου, υποψήφια Βου-
λευτής Ημαθίας με το ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κίνημα Αλλαγής.

Η κ. Αποστόλου είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει για άλλη μια 
φορά με στελέχη, παραγωγούς και εργαζόμενους και να ακούσει τις 
εκτιμήσεις τους για τη φετινή χρονιά. Επιβεβαιώθηκε και πάλι ότι γνω-
ρίζει πολύ καλά τα ζητήματα που απασχολούν τον αγροτικό κόσμο 
αλλά και τις επιχειρήσεις του αγροδιατροφικού τομέα. Άλλωστε, ήδη 
οι παρεμβάσεις της για τα αγροτικά θέματα είναι πολλές και ηχηρές.

Η κ. Αποστόλου ενημέρωσε για τις θέσεις του ΠΑ.ΣΟ.Κ. αλλά και 
για τις προσωπικές της δημόσιες παρεμβάσεις. Στις προτάσεις της για 
την Αναγέννηση της Ημαθίας, περιλαμβάνεται ειδική ενότητα για την 
αγροτική ανάπτυξη στην οποία προτείνει:

• Πραγματοποίηση μελέτης επιπτώσεων κλιματικής αλλαγής στις 
τοπικές καλλιέργειες

• Ουσιαστικό πρόγραμμα αναδιάρθωσης με χρήση ανθεκτικών 
ποικιλιών και επιδότηση γραμμικών σχημάτων

•  Παροχή κινήτρων σε μικρές ομάδες παραγωγών για τη δημιουρ-
γία εμπορικών κοινοπραξιών

• Αναθεώρηση του κανονισμού του ΕΛΓΑ ώστε να καλύπτει όλες 
τις ζημίες

• Κάλυψη μέρους του κόστους εφοδίων & ζωοτροφών για την αντι-
μετώπιση του πληθωρισμού και τη συγκράτηση της τιμής των αγροτι-
κών προϊόντων

• Καθιέρωση κοινής ονομασίας προέλευσης για το Μοσχάρι Βέροι-
ας

 Η υποψήφια βουλευτής ευχαριστεί ιδιαίτερα για το χρόνο και τις 
πληροφορίες τη διοίκηση και το προσωπικό των Α.Σ. «Νέος Αλιάκ-
μων», Α.Σ. Οπωροκηπευτικών Κουλούρας «Νέος Απόλλων», Α.Ε.Σ. 
Απόστολος Παύλος, «Εύφορος Γη» Α.Σ. Κουλούρας, Α.Ε.Σ. ΑΛ.Μ.
ΜΕ., Αλεξάντερ Α.Ε., Α.Σ. Επισκοπής, Α.Σ. Ομόνοια Ειρηνούπολης, 
Α.Σ.Ε.Π.Ο.Π. Νάουσας, Βαένι Νάουσας, Α.Σ. Νάουσας.
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Νίκος Τσιαμήτρος: Ανεξάρτητη 
και ανεπηρέαστη δικαιοσύνη

Ο Δικηγορικός Σύλλογος 
Βέροιας ήταν ο επόμενος 
σταθμός του υποψηφίου βου-
λευτή Ημαθίας του ΠΑΣΟΚ-Κί-
νημα Αλλαγής κ. Νίκου Τσια-
μήτρου.

Ο κ. Νίκος Τσιαμήτρος στην 
συνάντησή του με τον Πρόε-
δρο κ. Στέργιο Σουροβίκη που 
έγινε στα γραφεία του Συλλό-
γου, είχε την δυνατότητα να 
ανταλλάξει απόψεις για ζητή-
ματα που αφορούν τον νομικό 
κόσμο, αλλά και για την πολι-
τική κατάσταση που επικρατεί 
στην πατρίδα μας.

Ο υποψήφιος βουλευτής 
ευχαρίστησε τον Πρόεδρο και 
τους συνεργάτες του στον Δι-
κηγορικό Σύλλογο, για την εγκάρδια υποδοχή που τον επιφύλαξαν και έθεσε εαυτόν στην διάθεσή τους.

«Η δέσμευσή μου για στοχευμένη προσπάθεια στα ζητήματα που αντιμετωπίζει ο νομικός κόσμος και η δι-
καιοσύνη γενικότερα, είναι σταθερή και διαρκής. Γιατί η δικαιοσύνη είναι η ψυχή της Δημοκρατίας.

Όπως πιστεύουμε στο ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής, σε κάθε ισχυρή δημοκρατία, η Δικαιοσύνη γνωρίζει την 
αποστολή της, τον τρόπο λειτουργίας της και την αξία των αποδεικτικών μέσων. Δεν περιμένει κανέναν να της 
υποδείξει πότε και πώς θα κινηθεί. Η Δικαιοσύνη πρέπει να είναι ανεξάρτητη και ανεπηρέαστη» σχολίασε ο 
υποψήφιος βουλευτής κ. Νίκος Τσιαμήτρος.  

Λίνα Τουπεκτσή: Είναι 
απαραίτητη η διάσωση και 

διάδοση της βλάχικης γλώσσας
Με τον τόσο 

δραστήριο και πο-
λυμελή Σύλλογο 
Βλάχων Βέροι -
ας συναντήθηκα 
π ρ ό σ φ α τα  κα ι 
ενημερώθηκα διε-
ξοδικά τόσο για το 
έργο του όσο και 
για τα προβλήμα-
τα που αντιμετω-
πίζει. Πραγματικά 
πρόκειται για ένα 
ιδιαίτερο κομμάτι 
της ιστορίας μας 
με  εκδηλώσε ις 
και δράσεις που 
καθηλώνουν και 
ταξιδεύουν τον τό-
πο μας σε όλη την 
Ελλάδα. Ενας σύλλογος πρότυπο ο οποίος παράλληλα διατηρεί βιβλιοθήκη, μουσείο και προσφέρει 
τεράστια μοναδικά στοιχεία πολιτισμού, όπως η γλώσσα του και δικαιολογημένα αποτελεί αίτημά του 
η διάδοσή της. Ωστόσο βασικό πρόβλημα το οποίο εμποδίζει την εξέλιξη του έργου του, είναι οι περι-
κοπές των οικονομικών ενισχύσεων στα χρόνια της κρίσης, κάτι που πρέπει να επαναξιολογηθεί και 
σταδιακά να ενισχυθεί, ώστε να καταφέρει να παράγει το πλούσιο έργο του.

Συνάντηση με τον Δήμαρχο Βέροιας
Στα πλαίσια των συναντήσεων 

μου με φορείς της Βέροιας επισκέ-
φτηκα τον Δήμαρχο κ. Βοργιαζίδη 
Κωνσταντίνο με τον οποίο είχα μια 
ενδιαφέρουσα συζήτηση για τα θέ-
ματα που απασχολούν την πόλη και 
τους δημότες.

Δόθηκε ιδιαίτερη έμφαση στο 
φλέγον ζήτημα της συζήτησης για 
την ιδιωτικοποίηση των υπηρεσιών 
ύδρευσης. 

Στην συνέχεια επισκέφτηκα τα 
γραφεία διοίκησης της ΚΕΠΑ Βέροι-
ας όπου συναντήθηκα με τον προϊ-
στάμενο του οικονομικού τμήματος 
κ. Ταρατσίδη Δημήτριο και συζητή-
σαμε για θέματα πολιτισμού.

Βασίλης Κοτίδης 
Yποψήφιος βουλευτής Ημαθίας 

με την «Ελληνική Λύση»

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Ραδιοερασιτεχνών Νομού Ημαθίας, ευχαριστεί, τον Δήμο Βέροιας, καθώς και τον 

Δήμαρχο Βέροιας κ. Κ. Βοργιαζίδη, για την προσφορά του χώρου διεξαγωγής Ham – Fest του συλ-
λόγου, το οποίο διεξήχθη με επιτυχία, στο κλειστό γυμναστήριο του 2ου Γυμνασίου Βέροιας, την 
6-7 Μαίου 2023. 

Ειδικότερα δε, ο σύλλογος απευθύνει τις θερμές ευχαριστίες του, στον  αντιδήμαρχο Βέροιας  κ. 
Αλέξανδρο  Τσαχουρίδη και στην αντιδήμαρχο Βέροιας κ. Συρμούλα Τζήμα, χωρίς την βοήθεια και 
παρέμβαση των οποίων, θα ήταν αδύνατη η διοργάνωση και  επιτυχία  του πανελληνίας εμβέλειας 
και αναγνώρισης Ηam- Fest του συλλόγου μας.

Επίσης ο Σύλλογος Ραδιοερασιτεχνών Βέροιας, απευθύνει τις ευχαριστίες του, προς την Τρο-
χαία Βέροιας, η οποία ανταποκρινόμενη άμεσα, στο σχετικό αίτημά μας, διεκπεραίωσε με ζήλο και 
κατανόηση την ακώλυτη κυκλοφορία των οχημάτων στην περιοχή, κάτι που δεν πέρασε απαρατή-
ρητο  τόσο στους πολλούς εκθέτες της εκδήλωσης, αλλά και στους χιλιάδες επισκέπτες που προ-
σήλθαν απ’ όλες τις γωνιές της χώρας.

Ευχαριστούμε επίσης την διευθύντρια του 2ου Γυμνασίου Βέροιας, κ. Αργυριάδου, για την πα-
ροχή των απαραίτητων διευκολύνσεων προς τον σύλλογο.

Για το Δ.Σ.
   Ο Πρόεδρος     Ο Γ.Γραμματέας

Φώτιος Ορφανίδης    Στέργιος Σουροβίκης

Ευχαριστήρια επιστολή του «Έρασμου» 
Με αφορμή την πρόσφατη παραίτηση της προϊσταμένης του Τμήματος Κοινωνικής Μέριμνας 

της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κ. Ελένης Πατίδου, το ΔΣ και οι εργαζόμενοι του Συλλόγου 
Κοινωνικής Παρέμβασης «Έρασμος» επιθυμούμε να απευθύνουμε τις θερμές ευχαριστίες μας προς 
την ίδια, για την επί σειρά ετών αγαστή συνεργασία μας, καθώς και τις ειλικρινείς ευχές μας για μια 
λαμπρή συνέχιση της σταδιοδρομίας της στους νέους επαγγελματικούς δρόμους που αποφάσισε να 
πορευθεί.    Η μέχρι τώρα θεσμική συνεργασία μας, όσον αφορά την υπηρεσιακή ιδιότητα της κ. Πα-
τίδου και του δύσκολου έργου που επιτέλεσε, όλα αυτά τα χρόνια, στο πλαίσιο της κοινής μας συμπό-
ρευσης, υπήρξε κάτι περισσότερο από άρτια, άψογη και περιεκτική.Όσον αφορά ειδικότερα την επί-
τευξη των κοινωνικών  στόχων – δεικτών του έργου μας, για τους οποίους θεωρούμε ότι αγωνίστηκε 
και η ίδια στο πλευρό μας, με το ζήλο του εμπνευσμένου καθοδηγητή και όχι με το άψυχο και τυπικό 
υπηρεσιακό πνεύμα του καθήκοντος ενός ελεγκτή, η ουσιαστική εποπτεία της υπήρξε για όλους μας 
διαφωτιστική, αξιοποιήσιμη και καθ’ όλα χρήσιμη.

«Αγαπητή κ. Πατίδου, σε ό,τι αφορά την απόφασή σας να χαράξετε μια νέα, δική σας πορεία στο 
δρόμο της ζωής που ανοίγεται μπροστά σας αλλά και που εσείς ανοίγετε με θάρρος και πρωτοβουλία, 
με την οξυδέρκεια, τη φαντασία και το πάθος για δημιουργικότητα, που σας χαρακτηρίζει ως επιστή-
μονα αλλά και ως συγγραφέα, ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία και ευόδωση των στόχων και των 
προσδοκιών σας. 

Σας ευχαριστούμε για την πολύτιμη βοήθεια, την αγάπη και την εμπιστοσύνη που μας δείξατε όλα 
αυτά τα χρόνια της συνεργασίας μας»

Με εκτίμηση 
Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Η Γραμματέας
Γεωργία Φωστηροπούλου Μαργαρίτα Δαμιανίδου

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ MAGIC PARK ΓΙΑ ΤΑ 
ΚΕΝΤΡΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΛΕΞΙΣ!

Μια πολύ όμορφη μέρα ήταν η  Κυριακή 7 Μαϊου για μαθητές, γονείς αλλά και καθηγητές των Κέ-
ντρων Ξένων Γλωσσών Λέξις, αφού βρέθηκαν στο πάρκο ψυχαγωγίας Magic Park στην Θεσσαλονί-
κη. Ο καιρός ιδανικός, η διάθεση στα ύψη και η μέρα μας γεμάτη παιχνίδι και διασκέδαση! 

Στιγμές χαράς που μένουν αξέχαστες σε μικρούς και μεγάλους.
Ευχαριστούμε τους γονείς για την εμπιστοσύνη και την καλή τους διάθεση!
Συνεχίζουμε να κάνουμε την μάθηση διασκέδαση! Συνεχίζουμε να είμαστε κοντά στους μαθητές!



Λίγες ημέρες πριν την κάλπη και η αντιπαράθε-
ση των κομμάτων χτυπάει κόκκινο. Οι υποψήφιοι 
«τρέχουν» για να επικοινωνήσουν όσο περισσότε-
ρο μπορούν τις θέσεις του κόμματος με το οποίο 
κατεβαίνουν στις εκλογές της 21ης Μαΐου, τις προ-
τεραιότητές τους για τον νομό και την προσωπική 
τους θέση για τα τοπικά θέματα. Η εκ νέου υποψή-
φια βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας, Φρόσω Κα-
ρασαρλίδου, μίλησε στην εκπομπή της Σοφίας 
Γκαγκούση, «πρωινές σημειώσεις» στον ΑΚΟΥ 
99,6 εκφράζοντας την αίσθησή της για το προε-
κλογικό κλίμα, την πολιτική της στάση αλλά και τα 
θέματα του νομού.

-Πιστεύετε ότι το κλίμα πυροδοτείται από 
την ένταση που προκαλεί η αντιπαράθεση και 
ο τρόπος που «συνομιλούν» οι πολιτικοί και οι 
υποψήφιοι στα κανάλια και στα social media;  

«Νομίζω ότι αυτή η τοξικότητα που υπάρχει κυ-
ρίως αναδεικνύεται σε επίπεδο Μέσων Ενημέρωσης και κυρίως των με-
γάλων ΜΜΕ. Η κοινωνία δεν νομίζω ότι είναι σ΄ αυτούς τους ρυθμούς, 
θα έλεγα ότι ο κόσμος είναι σε στάση αναμονής, πηγαίνοντας προς τις 
εκλογές. Οφείλω να πω όμως ότι η ΝΔ συμβάλει στα μέγιστα σ΄ αυτή 
την τοξικότητα, θέλοντας να αποφύγει μια πραγματική συζήτηση για 
τα πραγματικά προβλήματα της χώρας και των πολιτών και τις προ-
γραμματικές θέσεις των κομμάτων. Η κυβέρνηση της ΝΔ, είναι η πρώτη 
κυβέρνηση στη μεταπολιτευτική περίοδο που δεν μπορεί να ισχυριστεί 
ότι έχει παραλάβει καμένη γη. Και δεν μπορεί να το ισχυριστεί, γιατί 
η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ, είχε καταφέρει να βγάλει τη 
χώρα από τα μνημόνια και τη χρεοκοπία που είχε προηγηθεί, να αφήσει 
37 δις στα δημόσια ταμεία και να αφήσει έναν καθαρό δρόμο στην κυ-
βέρνηση της ΝΔ, με τη ρύθμιση του δημόσιου χρέους έως το 2030. Και 
αντί να λογοδοτήσει και να απολογηθεί στο λαό, θέλοντας να αποφύγει 
τα πραγματικά προβλήματα του κόσμου, όπως η ακρίβεια και η αισχρο-
κέρδεια, οι πλειστηριασμοί, η διαπλοκή, οι υποκλοπές και τα Τέμπη, δη-
μιουργεί ένα τοξικό κλίμα για να αποφύγει την πραγματική συζήτηση».

-Αυξήσεις μισθών, συντάξεων, επιδομάτων και παροχές γε-
νικότερα κυριαρχούν στις ομιλίες των πολιτικών αρχηγών. Θα 
λέγαμε μάλιστα ότι όλο αυτό μοιάζει με πλειοδοσία παροχολογίας. 
Πιστεύετε ότι  ο κόσμος «μασάει» από όλα αυτά; Και εν τέλει, αντα-
ποκρίνονται στις αυριανές δυνατότητες της χώρας;

Πιστεύω ότι το μεγαλύτερο μέρος της κοινωνίας δεν μασάει στην πα-
ροχολογία. Η κοινωνία όμως περιμένει από τα κόμματα που διεκδικούν 
να κυβερνήσουν, να απαντήσουν στα πραγματικά προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν στην καθημερινότητα. Το πρόγραμμα που κατέθεσε ο 
ΣΥΡΙΖΑ είναι απολύτως κοστολογημένο, ανέρχεται στο ύψος των 5,5 δι-
σεκατομμυρίων ευρώ και θεωρούμε ότι βεβαίως μπορεί να υλοποιηθεί, 
δεν είναι μία άλογη παροχολογία. Ίσα-ίσα είναι απολύτως συγκεκριμένα 
μέτρα, τέτοια, ώστε να μπορέσει να αντέξει η κοινωνία. Θεωρώ ότι αν 
δεν παρθούν άμεσα μέτρα, αν δεν απαντήσει η επόμενη κυβέρνηση, θα 
έχουμε διάρρηξη της κοινωνικής συνοχής. 

-«Κοινωνία ώρα μηδέν», είναι ο τίτλος παλιάς ελληνικής ται-
νίας. Σε ποια ώρα πιστεύετε ότι βρίσκεται σήμερα η κοινωνία και 
πόσο σας απασχολούν τα θέματα της ασφάλειας, της βίας σε όλο 
και μικρότερες ηλικίες, της αξιοπρεπούς διαβίωσης των πολιτών;

Δεν ξέρω αν είναι στην ώρα μηδέν, πάντως αυτό που συμβαίνει 
στην ελληνική κοινωνία σίγουρα δεν είναι κάτι καλό. Όταν μία χώρα έχει 
χάσει μία γενιά, ένα εκατ. άνθρωποι έχουν φύγει στο εξωτερικό αυτά 
τα χρόνια που ακολούθησαν τη χρεοκοπία της χώρας, εκ των οποίων 
η συντριπτική πλειοψηφία είναι νέοι και προσοντούχοι, όταν η ανεργία 
εξακολουθεί να είναι πάρα πολύ μεγάλη, όταν  υπάρχει μία εργασιακή 
ζούγκλα που με νόμο Χατζηδάκη ουσιαστικά καταργείται το οκτάωρο 
με επίσημο τρόπο, με απλήρωτες υπερωρίες, τότε σίγουρα δεν είναι 

καλή ώρα… Όσο για την σχολική βία, για το φαι-
νόμενο αυτό που είναι  όντως σε μεγάλη έξαρση, 
θα πρέπει να συνυπολογίσουμε, πόσα παιδιά 
πέρασαν την πρώιμη εφηβεία τους ή την εφηβική 
τους φάση, μέσα στην πανδημία, σε συνθήκες 
εγκλεισμού και αν συνυπολογίσει κανείς και τη 
φτώχεια που υπάρχει στις ελληνικές οικογένειες, 
ότι οι γονείς είναι υποχρεωμένοι αυτοί τουλάχι-
στον που είναι στον ιδιωτικό τομέα, να απασχο-
λούνται πάρα πολλές ώρες, έως δωδεκάωρα που 
πολλές φορές είναι και απλήρωτα, όταν λείπουν 
οι γονείς από το σπίτι πάρα πολλές ώρες για 
να εργαστούν, για να τα βγάζει πέρα η οικογέ-
νεια και παράλληλα όλη αυτή η ψυχολογία των 
ανθρώπων σε τέτοιες συνθήκες, τότε όλα αυτά 
πυροδοτούν τη βία. Η φτώχεια είναι η μεγαλύτερη 
βία. Βεβαίως μας απασχολούν τα κοινωνικά θέ-
ματα και θεωρώ ότι για τον ΣΥΡΙΖΑ θα πρέπει να 
είναι η πρώτη προτεραιότητα η νεολαία, ώστε να 

μη χαθεί άλλη γενιά από τη χώρα. Υπάρχει μια σειρά προτάσεων που 
αφορούν την πρόσβαση στη δημόσια παιδεία, τη στεγαστική πολιτική, 
καθώς από τους 400.000 νέους ενήλικες, οι 7 στους 10 είναι αναγκα-
σμένοι να μένουν στις γονικές τους εστίες, ακριβώς επειδή δεν έχουν τη 
δυνατότητα να  νοικιάσουν. Καταλαβαίνετε ότι ακόμα κι αυτό, πόσο ρό-
λο παίζει στην υπογεννητικότητα και στο δημογραφικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει η χώρα μας.

-Υπάρχει μία «γκρίζα ζώνη» που αφορά σε ένα ποσοστό πο-
λιτών, κυρίως νέων, που δεν ξέρει τι θα ψηφίσει, ακόμα κι αν θα 
πάει να ψηφίσει…Πως το σχολιάζετε;

Σε ότι αφορά τους νέους ανθρώπους, θεωρώ οτι έχει κλονιστεί η 
πίστη τους στο πολιτικό σύστημα και στο πολιτικό προσωπικό. Δυστυ-
χώς δεν έχει κλονιστεί άδικα, βλέποντας τα σκάνδαλα, όπως Siemens, 
Novartis, υποκλοπές, που έχουν απασχολήσει την κοινή γνώμη και 
ποτέ δεν τιμωρείται κανένας για τίποτα, τα φαινόμενα διαφθοράς του 
πολιτικού προσωπικού, βλέπετε τελευταία υποθέσεις Καϊλή, Πάτση, 
Μαραβέγια, Καπάτου, Νικολάου, κ.α.  τους οποίους ψηφίζει ο λαός και 
αποδεικνύεται εκ των υστέρων ότι ο λόγος για τον οποίο μπήκαν στην 
πολιτική ήταν κυρίως για τον προσωπικό τους πλουτισμό και ότι η πολι-
τική ήταν ένα ένας δρόμος για να κάνουν τις προσωπικές τους δουλειές. 
Ένα άλλο φαινόμενο που βλέπουν οι πολίτες να συμβαίνει, είναι οι 
πολιτικοί που πάνε από τον ένα χώρο στον άλλον και καταλαβαίνουμε 
όλοι οτι δεν το κάνουν για τις ιδέες τους, αλλά επειδή θέλουν σε όλη 
τους τη ζωή να είναι στην πολιτική με κάποιο τρόπο, να τρέφονται από 
το δημόσιο κορβανά, παρότι οι ίδιοι καταφέρονται ενάντια σε αυτούς 
που θέλουν να εργαστούν στο δημόσιο τομέα. Ωστόσο, σε αυτούς που 
βρίσκονται στην «γκρίζα ζώνη», έχω να πω ότι θα πρέπει να πάνε να 
ψηφίσουν, όποιο κόμμα προτιμούν, διότι θεωρώ ότι με την ψήφο μας 
μπορούμε να δώσουμε το δικό μας μήνυμα για όσα θέλουμε να αλλά-
ξουμε. Το να μην ψηφίσεις, σημαίνει ότι δίνεις χώρο σε αυτούς που θα 
ψηφίσουν, να κάνουν, ερήμην, τις πολιτικές αλλαγές που θέλουν. Θα 
έλεγα ότι την μέρα των εκλογών, αφού εξασφαλίζεται το αδιάβλητο, 
είναι η μέρα που είμαστε όλοι πραγματικά ίσοι. Η ψήφος του φτωχού 
είναι η ίδια με την ψήφο του πλούσιου και του νεότερου με τον μεγαλύ-
τερο. Άρα θα καλούσα τον κόσμο να συμμετάσχει στις εκλογές και να 
καταθέσει την άποψή του. Οι άνθρωποι είμαστε καθημερινά υποχρεω-
μένοι να κάνουμε επιλογές. Το να ψηφίσουμε, είναι ο τρόπος με τον ο-
ποίο μπορούμε να δώσουμε το πιο ισχυρό μήνυμα για τις αλλαγές που 
θέλουμε στις ζωές μας».

 -Όσον αφορά στην Ημαθία, από την προηγούμενη βουλευτική 
σας θητεία, μέχρι σήμερα, βλέπετε να προχώρησαν βασικά ζητή-
ματα του νομού; 

Αυτό που βλέπω είναι ότι τα μεγάλα έργα του νόμου παραμένουν 
στάσιμα και δεν έχω δει να σχεδιάζεται, να προτείνεται κάτι καινούριο 

για την Ημαθία. Δεν έχει προχωρήσει καθόλου, δεν έχει κουνηθεί φύλλο 
στην πραγματικότητα αυτά τα  4 χρόνια, για το θέμα που εν μέρει είχε 
δρομολογηθεί, με τον οδικό άξονα Σκύδρας-Νάουσας και τη σύνδεσή 
του με την Εγνατία. Επίσης για το Τελωνείο στις εγκαταστάσεις της 
Κουλούρας που υπήρξε μια απόφαση και το είχαμε φτάσει  σχεδόν στο 
τέλος ώστε να λειτουργήσει στην Ημαθία για την ανάπτυξη του τόπου 
μας, δεν έχουμε ακόμα ακούσει κάτι, αν έχει προχωρήσει. 

-Τέλος, τι προτεραιότητες θα βάζατε στην ατζέντα σας για τον 
Νομό;

Πιστεύω ότι και για τη χώρα, όχι μόνο για την Ημαθία, πρέπει να 
πάμε σε ένα άλλο παραγωγικό μοντέλο. Αυτό το μοντέλο που ισχύει 
στη χώρα μας και στο νομό μας, είναι ένας από τους συντελεστές που 
μας οδήγησε στη χρεοκοπία. Πρέπει να πάμε σε ένα άλλο παραγωγικό 
μοντέλο, το οποίο θα  έχει ως κέντρο τον άνθρωπο και θα παίρνει υπό-
ψη του το περιβάλλον. Σε ότι αφορά την Ημαθία, πρέπει να ενισχυθεί 
ο αγροδιατροφικός τομέας, πρωτογενής και δευτερογενής. Έχουμε 
τα συγκριτικά πλεονεκτήματα στον τόπο μας. Χρειάζεται να ενισχυθεί 
οπωσδήποτε και ο κτηνοτροφικός και ο αγροτικός κόσμος. Το δεύτερο, 
που έχει επίσης σχέση με την ανάπτυξη, είναι η στήριξη της μικρής και 
της μεσαίας επιχειρηματικότητας. Έχουν  κλείσει 400.000 επιχειρήσεις. 
Οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις δεν λέγονται τυχαία η ραχοκοκαλιά της 
οικονομίας. Είναι η ραχοκοκαλιά της οικονομίας. Η Ελλάδα δεν έχει με-
γάλες βιομηχανικές μονάδες, το 96% των επιχειρήσεων που υπάρχουν 
στη χώρα μας είναι μικρές και μεσαίες και απασχολούν το μεγαλύτερο 
ποσοστό των εργαζομένων στον ιδιωτικό τομέα. Θα πρέπει να ληφθεί 
υπόψη ότι ο κόσμος της μικρής και μεσαίας επιχειρηματικότητας έχει 
επιδείξει εξαιρετικές αντοχές και έχει μία μεγάλη εφευρετικότητα, άρα 
είναι απολύτως αναγκαίο να στηριχθούν, όπως και όλο το σύμπλεγμα 
του αγροδιατροφικού τομέα.  Βεβαίως, στην Ημαθία είναι σημαντικό 
να δούμε το πώς μπορούμε να αναπτύξουμε τον τουρισμό περαιτέρω. 
Έχουμε μια πλούσια πολιτιστική κληρονομιά, μπορεί να αναπτυχθεί πε-
ραιτέρω ο θρησκευτικός και ο ορεινός τουρισμός και να δούμε με ποιον 
τρόπο θα συνδεθούν μεταξύ τους, έτσι ώστε ο τουρίστας που έρχεται 
στην Ημαθία να μπορεί να έχει κίνητρα διαμονής».
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Φρόσω Καρασαρλίδου στον ΑΚΟΥ 99,6: «Η συμμετοχή στις εκλογές 
είναι το πιο ισχυρό μήνυμα για τις αλλαγές που θέλουμε στις ζωές μας»

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ-

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΤΣΑΚΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

του Αναστασίου και της Παρθένας, το 
γένος Κερασιλίδου, που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Βέροια και η ΣΤΟΓΙΑΝΝΗ 
ΕΛΕΝΗ του Δημητρίου και της Βαρβά-
ρας, το γένος Μπάτσιου, που γεννήθηκε 

στη Νάουσα Ημαθίας και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται 
να παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δη-
μαρχείο Βέροιας.

Παραβατικές ομάδες 
λεηλατούν αντλιοστάσια άρδευσης

Από παραβατικές ληστρικές συμμορίες που δρούνε και λεηλατούνε τα αρδευτικά αντλιοστάσια που βρίσκονται στα Αγροκτήματα.
Εγκληματική πράξη από ομάδες
(Γιατί μόνος δεν μπορεί να κάνεις τίποτε).
Με πολύ βαρύ κόστος για τον Δήμο, την ΔΕΗ αλλά και τον ίδιο τον Αγρότη.
Τα αντλιοστάσια είναι ότι πιο πολύτιμο εργαλείο για την καλλιεργητική περίοδο- για το εισόδημα του αγρότη-χωρίς νερό δεν υπάρχει Ζωή – 

καλλιέργεια- αποτέλεσμα.
Η αποκατάσταση τους; Πολυδάπανη- Υπέρογκη-πλήρης διάλυση, υπάρχουν αυτοματισμοί- καλώδια χαλκού- χρόνος πολύς-λόγω εξειδίκευσης 

προσωπικού αλλά και λόγω ανταλλακτικών.
Κόστος  και για τη ΔΕΔΔΗΕ- Ανυπολόγιστη ζημιά λόγω μέτρων ειδικών καλωδίων και άλλων παρελκόμενων.
Θα πρέπει να βρεθεί λύση, αντιμετώπιση και αποτελεσματικότητα απ΄ όλους για τις εγκληματικές αυτές ομάδες.
Από Κεντρική Διοίκηση,  ΕΛ.ΑΣ, ΔΗΜΟ και από όλους μας. Αγρότες και μη.
Οι παραβάτες θα πρέπει να τιμωρούνται και όχι  να χαϊδεύονται. Εκτός και αν ανεχόμαστε την Παραβατικότητα, την Ανομία – την Αναρχία.
ΑΛΟΙΜΟΝΟ ΜΑΣ. Η ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΑΣ, Η ΠΑΙΔΕΙΑ ΜΑΣ

Κελεσίδης Ευστάθιος



Του Νικου Λυσίτσα* 

Με την επίσημη έναρξη της 
προεκλογικής περιόδου , που ο-
δηγεί στην κρίσιμη αναμέτρηση 
της 21ης Μαΐου , τα κόμματα υ-
πενθύμισαν , το καθένα με τον 
τρόπο του , τα πεπραγμένα τους 
,της τετραετίας που ολοκληρώνε-
ται , και κατέθεσαν , διεκδικώντας  
την προτίμηση των ψηφοφόρων , 
τις προτάσεις και τα προγράμμα-
τα τους ,για την επόμενη μέρα .

 Τα προγράμματα των κομμά-
των , που διαθέτουν μικρότερη 

εκλογική δύναμη και ανάλογη μετεκλογική βαρύτητα, παρου-
σιάζουν οπωσδήποτε ενδιαφέρον , στοχεύουν όμως κυρίως 
στην συγκράτηση των δεδηλωμένων οπαδών τους και στην 
προσέλκυση , βεβαίως , όσους θέλγονται  από τις , κατά κανό-
να , ουτοπικές και ανέξοδες υποσχέσεις τους (που δίνονται με 
περισσή ευκολία ,καθώς δεν υπάρχουν πιθανότητες να τεθούν 
αντιμέτωπες με την πραγματικότητα ).

 Τα χαρακτηριστικά αυτών των προγραμμάτων , που μοιά-
ζουν περισσότερο με εκθέσεις ιδεών και με ακοστολόγητους 
καταλόγους επιθυμιών , διατρέχουν και το σύνολο σχεδόν 
του <,Κυβερνητικού Προγράμματος >.,που δημοσιοποίησε 
ο ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική  Συμμαχία , το Κόμμα , δηλαδή , της 
αξιωματικής αντιπολίτευσης , το οποίο, παρά τα σε βάρος του 
επαναλαμβανόμενα δημοσκοπικά ευρήματα , εξακολουθεί να 
καλλιεργεί (φρούδες ) ελπίδες περί επανόδου του στα κυβερ-
νητικά έδρανα .

 Και το οποίο , μέσα από ένα ορυμαγδό ατεκμηρίωτων 
ισχυρισμών και γενικόλογών διατυπώσεων παρα-
τάσσει ένα μακρύ κατάλογο ευχών και ένα σωρό α-
σύνδετων υποσχέσεων .Επιδιώκοντας ολοφάνερα να 
<< ικανοποιήσει >. Τα αισθήματα και τις προσδοκίες 
<<όλων για όλα>>, μεταβάλει το λεγόμενο <<Κυβερ-
νητικό >> του <<πρόγραμμα >>σε << τεφτέρι>>παλαι-
ού πολιτευτή , που υπόσχεται τα πάντα στους πάντες 
, για να μην υλοποιήσει, τελικά ,τίποτε και σε κανέναν 
.Γιατί πολλά απ’ αυτά που εξαγγέλλει είχε την ευκαι-
ρία και τη δυνατότητα να τα υλοποιήσει όταν ασκούσε 
κυβερνητική εξουσία , και τότε τα είχε <<λησμονήσει 
>>.Και γιατί όλα όσα υπόσχεται απαιτούν πόρους , 
για την προέλευση των οποίων αποφεύγει οποιαδή-
ποτε νύξη.

 Πρόκειται,συνεπώς , για ένα εκ προοιμίου αναξιόπι-
στο <<πρόγραμμα >>,και το αψευδέστερο κριτήριο της 
αναξιοπιστίας του το παρέχει η προηγούμενη κυβερνητική 
θητεία του ΣΥΡΙΖΑ ,της θλιβερής περιόδου 2015-2019 .

 Ένα τέτοιο ατεκμηρίωτο,ακοστολόγητο καιαναξιόπι-
στο<<πρόγραμμα>>είναι φανερό πως καταρτίζεται μόνο 
για το <<θεαθήναι>>, καθώς σχεδόν κανείς από τους ψη-
φοφόρους  δεν θα αφιερώσει χρόνο για το μελετήσει , και 
απολύτως κανείς δεν πρόκειται να πειστεί από το περιεχό-
μενο του , ώστε να θυσιάσει τη ψήφο του και την επιλογή 
του , για την επόμενη τετραετία ,υπερ. του ΣΥΡΙΖΑ, που 
μόνον σε νέες περιπέτειες μπορεί να οδηγήσει τη χώρα .

 Στον αντίποδα όλων αυτών . η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΙΑ 

του Κυριάκου Μητσοτάκη , με την ολοκλήρωση της πρώ-
της κυβερνητικής θητείας ,που – σημειωτέων -συνέδεσε με 
παγκοσμίως πρωτόγνωρες κρίσεις (πανδημική , πολεμική , 
οικονομική , ενεργειακή ), παρουσιάζει στους πολίτες το πιο 
συγκροτημένο , σαφές , ρεαλιστικό , αλλά και και αισιόδοξο και 
απόλυτα εφαρμοσμένο πρόγραμμα , που έχει ποτέ καταρτιστεί 
στα χρονικά του τόπου μας , το <<Πρόγραμμα Διακυβέρνησης 
2023 – 2027 >>.

 Δομημένο στέρεα σε 5 άξονες : Παραγωγική Ελλάδα , 
Κοινωνική Ελλάδα , Πράσινη και Ψηφιακή Ελλάδα , Δίκαιη 
Ελλάδα , Ισχυρή Ελλάδα . Που αναλύονται σε ιεραρχημένα , 
κοστολογημένα, στοχευμένα μέτρα και δράσεις , που δυναμώ-
νουν συνολικά τη Χώρα , και καλύπτουν μεθοδικά όλο τον πλη-
θυσμό και όλες τις δραστηριότητες του ,για όλη την επόμενη 
τετραετία .

Ενώ η τετραετία , που τώρα ολοκληρώνετε , με τα επι-
τεύγματα και τις κατακτήσεις  της , αποτελεί την ασφαλέ-
στερη εγγύηση για την πραγμάτωση όλων όσα περιέχο-
νται στο << Πρόγραμμα Διακυβέρνησης 2023-2027>>.

Γι’ αυτό, στην κάλπη της 21ης Μαΐου , επιλέγουμε το πρό-
γραμμα που μας αξίζει , επιλέγουμε Πρωθυπουργό τον Κυριά-
κο Μητσοτάκη και Κυβέρνηση της ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΕΙΑΣ , 
που θα μας κρατήσουν στο δρόμο της σιγουριάς και της προό-
δου , μακριά από φαντάσματα του χθες.

Ψηφίζουμε και αποφασίζουμε .
Δεν γυρίζουμε πίσω .
Προχωράμε Σταθερά , Τολμηρά , Μπροστά !

*Τ.Προεδρος του Νομαρχιακου Συμβουλιου Ημαθιας 
Τ.Μελος Δ.Σ του Πανελληνιου Ιατρικου Συλλογου 
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Επιλέγουμε το Πρόγραμμα Διακυβέρνησης που μας αξίζει
και Προχωράμε Σταθερά Τολμηρά Μπροστά !

ΘΑ ΖΩ ΜΑΖΙ ΣΑΣ…ΑΝΤΙΟ…
Αγαπητοί συμπολίτες,
ο φίλος μου ο αγαπημένος, 
ο Μάκης ο Λιόλιος…
ένα «ΦΩΝΗΕΝ» 
 της Πόλης μετανάστευσε.

Σαν πουλί στην κακοκαιρία.

Είναι τότε που, θυμάσαι 
την Αγάπη που καθόταν 
στα θρανία, 
τα τραγούδια του San Remo,

τις φοιτητικές εξεγέρσεις, 
τότε που πήγαινες  στο άγνωστο
να συναντήσεις το Μέλλον. 

Μοιάζει με  τις σελίδες του Ευαγγελίου 
που τις ανοίγεις για να σταθείς στα πόδια σου.

Όπως όταν βουρκώνεις   
και διαλέγεις τα δάκρυα αντί τις λέξεις.
 
Όπως όταν  φώναζες αλληλούϊα 
για σ` ακούσουν οι άγγελοι
όταν 
σημάνει η ώρα για το δικό σου Εσπερινό.

Όπως όταν ο κουμπαράς σου είχε γεμίσει
και αποζητάς το μητρικό χάδι.

Όπως όταν τελειώνει 
το βιβλίο που διάβαζες
και συγχωρείς  την τελευταία του σελίδα
που έγραφε 
πως δεν πρέπει πια να δανείζεσαι βιβλία
από τη γη
αλλά απ` την ουράνια βιβλιοθήκη.  

…μόνος σου πια θ` αρμοστείς 
στο μεγαλείο της Ανατολής και του ηλιοβασιλέματος…
του έγραψε ο Ελύτης.

…1 & 1 δεν κάνει 2
αλλά όσο θέλει ο ΘΕΟΣ…
γράφει η Ιστορία.

Γιάννης Ναζλίδης

Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
«Παράδειγμα προς 

έμπνευση οι εθελοντές 
αιμοδότες»

Στην απονομή τιμητικών διακρίσεων στους εθελοντές αιμοδό-
τες από τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας 
«Η Αγάπη», που πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 7 Μαΐου παρέ-
στη ο υπ. Βουλευτής της ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο κ. Τσαβδαρίδης υπογράμμισε 
ότι η εκδήλωση αποτέλεσε έμπρακτη επιβράβευση της μεγάλης 
προσφοράς των εθελοντών αιμοδοτών κατοίκων της Νικομήδει-
ας για την κάλυψη τοπικών, αλλά και εθνικών αναγκών. Τόνισε 
δε ότι οι Νικομηδειώτες και οι Νικομηδειώτισσες δεν επιτελούν 
απλά μία πολύτιμη κοινωνική αποστολή αλλά αποτελούν παρά-
δειγμα προς έμπνευση για όλους.

Ως εθελοντής αιμοδότης και δότης μυελού των οστών μά-
λιστα, ο κ. Τσαβδαρίδης συνεχάρη τους διοργανωτές και τους 
βραβευθέντες, ευχόμενος οι δράσεις τους να βρίσκουν πάντα 
άξιους μιμητές! 



Τάσος Μπαρτζώκας: Η Υγεία και 
η Περίθαλψη πρώτη προτεραιότητά μου!

 Τη Μονάδα Νάου-
σας του Γενικού Νο-
σοκομείου Ημαθίας 
επισκέφτηκε ο Τάσος 
Μπαρτζώκας, θέλοντας 
να σχηματίσει το πλαί-
σιο των διεκδικήσεών 
του, για την «επόμενη 
μέρα» της υγείας στην 
Ημαθία.

Ο υποψήφιος Βου-
λευτής είχε ένα εκτε-
ταμένο διάλογο με τον 
Αναπληρωτή Διοικητή, 
δρ. Κων. Λυκοστράτη, 
καθώς και με διευθυ-
ντικά στελέχη των διάφορων Υπηρεσιών της   μονάδας, αλλά και το 
Σωματείο Εργαζομένων, προκειμένου να αποτυπώσει, από όλες τις 
οπτικές, τα θέματα που απασχολούν συνολικά.

Τέθηκαν πολλά ζητήματα, πάντα με γνώμονα την βελτιστοποίηση 
των προσφερόμενων υπηρεσιών υγείας στους πολίτες, όπως η αξιο-
λόγηση του προσωπικού, η ορθολογικότερη κατανομή των πόρων, οι 
ανάγκες στελέχωσης σε προσωπικό και εξοπλισμό και αναγκαίες, διοι-
κητικές μεταρρυθμίσεις.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας διαβεβαίωσε, ότι η επόμενη θητεία της Νέας 
Δημοκρατίας έχει ως κομβικό στόχο την υγεία, ενώ και ο ίδιος, έχοντας 
αμέριστη ευγνωμοσύνη για το ΕΣΥ, θα αφιερώσει τις δυνάμεις του, 
στην αναβάθμιση τον δομών υγείας στην Ημαθία, με στόχο «κάθε Η-
μαθιώτης πολίτης, ανεξαρτήτως ηλικίας, να μπορεί να απολαμβάνει το 
επίπεδο υγείας και περίθαλψης που του αξίζει»
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Συγχαρητήρια για τη διάκριση 
του 7ου Δημοτικού Σχολείου στον 
7ο Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό

Τα θερμά μου συγχαρητή-
ρια στο 7ο Δημοτικό Σχολείο 
Αλεξάνδρειας, για τη συμμετο-
χή και διάκριση του, στον 7ο 
Διεθνή Μαθητικό Διαγωνισμό 
με θέμα «Η ΜΑΧΗ ΤΩΝ ΟΧΥ-
ΡΩΝ», στη πρώτη θέση της 
κατηγορίας “ταινία μικρού μή-
κους” και “διήγημα”, κατακτώ-
ντας το μεγάλο έπαθλο που 
είναι το “ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗ ΝΟΡ-
ΜΑΔΙΑ” για τη συμμετοχή στις 
εκδηλώσεις για την απόβαση 
στη Νορμανδία στις 6 Ιουνίου 
1944.

Κάθε προσπάθεια σας και 
διάκριση, μας γεμίζει με χαρά και περηφάνια.

Σ’ αυτή την προσπάθεια είναι πάντα πολύτιμη η βοήθεια 
των δασκάλων και γονιών, στους οποίους οφείλουμε ένα 
μεγάλο ευχαριστώ.

Το παρόν σας ανήκει και το μέλλον αναμένει να το «κα-
τακτήσετε»

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Φρόσω Καρασαρλίδου:
Να συμφωνήσουμε επιτέλους 
για μια μέριμνα που αφορά 
χιλιάδες συνανθρώπους μας

Ανασκόπηση δράσης και διάλογος με τους πολίτες 

Κατά την διάρκεια της θητείας μου ήμουν μέλος της διαρκούς επιτρο-
πής των κοινωνικών υποθέσεων για την ισότητα, τα ανθρώπινα δικαιώμα-
τα, την κοινωνική ασφάλιση και τα θέματα των ανθρώπων με αναπηρία. 

 Ήμουν σε συνεχή και ανοιχτή επικοινωνία με τους φορείς και τις κοινω-
νικές δομές στον νομό μας και συνεισέφερα στη χρηματοδότηση Προνοι-
ακών Ιδρυμάτων. Ήμουν εδώ για τον σύλλογο Κοινωνικής Πρωτοβουλίας 
Βέροιας «Πρωτοβουλία για το Παιδί» (89.970 €), για το Μ.Φ.Η. Σωσσίδειο 
Γηροκομείο Βέροιας (58.540 €), για τη Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων 
Ατόμων Νάουσας (49.370 €), για τον Σύλλογο Κοινωνικής Παρέμβασης 
«Έρασμος» (19.560 €), για τον Σύλλογο Γονέων & Κηδεμόνων ΑΜΕΑ “Τα 
παιδιά της Άνοιξης” (28.970 €), για τον Σύλλογο Φίλων Κέντρου Μέριμνας 
Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας ΚΕΜΑΕΔ (24.720 €). Εξασφα-
λίσαμε 28.000 € για το Γηροκομείο της Νάουσας, ώστε να μπορέσει να 
καλύψει κάποια από τα έξοδά του και να συνεχίσει να προσφέρει τις υπη-
ρεσίες του, που είναι θεμελιώδεις και ανεκτίμητες. Πέτυχα σε επικοινωνία 
με την Διοικήτρια του ΟΑΕΔ την ενίσχυση του βρεφονηπιακού σταθμού με 
5 θέσεις. 

 Δυστυχώς, τα τελευταία χρόνια το κεντρικό κράτος έδωσε στην τοπική 
αυτοδιοίκηση αρμοδιότητες και ευθύνες συγκρότησης δομών στον χώρο 
της Πρόνοιας, χωρίς όμως την εξασφάλιση πόρων για τη λειτουργία τους. 
Χωρίς χρηματοδοτική επάρκεια οι κοινωνικές υπηρεσίες εξαρτώνται διαρ-
κώς από την κεντρική διοίκηση, σε μια νοσηρή ομηρεία. 

 Οι παροχές του κράτους οφείλουν να συμβαδίζουν με τις ολοένα αυ-
ξανόμενες ανάγκες και απαιτήσεις των τοπικών κοινωνιών. Όσο η δυσλει-
τουργία του κοινωνικού κράτους μεγαλώνει, δεν θα λείπουν τα ερωτήματα 
και η αναζήτηση απαντήσεων, αλλά δυστυχώς κατόπιν εορτής και κάποιες 
φορές με τραγικό τρόπο. 

 Η λειτουργία Στέγης Υποστηριζόμενης Διαβίωσης στην Ημαθία είναι 
πολύ ψηλά στην ατζέντα των θεμάτων με τα οποία ασχολούμαι. Έχω φέρει 
επανειλημμένα το θέμα τόσο στη Βουλή, όσο και στην Διαρκή Επιτροπή 
Κοινωνικών Υποθέσεων. Έχω κάνει αλλεπάλληλες συναντήσεις με άτομα 
με αναπηρία & τις οικογένειές τους, με τους Δήμους & την Περιφέρεια, με 
φορείς & συλλόγους του τόπου μας, αλλά και με τα αρμόδια Υπουργεία. 
Δεν χωρά αμφιβολία πως η συστράτευση των κοινωνικών & πολιτικών δυ-
νάμεων της Ημαθίας αποτελεί μονόδρομο. 

 Θέλω να θυμίσω ότι:
• Αρχές του 2019 θέσαμε σε εφαρμογή νέο κανονιστικό πλαίσιο 

για τις Σ.Υ.Δ., με το οποίο άνοιξε ο δρόμος για τη φιλοξενία ατόμων με 
κάθε είδους αναπηρία. Κινητική, νοητική ή αισθητηριακή αναπηρία, εκ γε-
νετής ή επίκτητη.

• Με προτεραιότητα την αποϊδρυματοποίηση εκπονήσαμε σχέδιο 
δημιουργίας 160 νέων Στεγών με δυνατότητα υποστηριζόμενης διαβίωσης, 
προσφέροντας ανακούφιση στα άτομα με αναπηρία που ζουν με τους γο-
νείς τους και αγωνιούν για το μέλλον τους.

• Εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση ύψους 52 εκατ. ευρώ από το 
ΕΣΠΑ και εκκινήσαμε άμεσα τις διαδικασίες για την ίδρυση των δομών. Το 
σχέδιό μας προέβλεπε μικρές κατοικίες 2-6 ατόμων στον αστικό ιστό, σύμ-
φωνες με τις πιο σύγχρονες απόψεις για το συμφέρον των ωφελούμενων, 
την αξιοπρεπή τους διαβίωση και τη φροντίδα τους μέσα στην κοινότητα 
και όχι σε ιδρύματα. 

Από τον Ιούλιο του 2019, η κυβέρνηση της ΝΔ πάγωσε τις σχετικές 
διαδικασίες. Η διαπραγμάτευση και η εναρμόνιση μεταξύ ΕΟΠΠΥ, φορέων 
Σ.Υ.Δ. και του αναπηρικού κινήματος διεκόπη. 

Έκτοτε έχω καταθέσει 2 ερωτήσεις για το μέλλον των Σ.Υ.Δ. και της 
φροντίδας των ατόμων με αναπηρία προς τα αρμόδια Υπουργεία.

Να μιλήσουμε επιτέλους ειλικρινά για μια μέριμνα που αφορά χιλιάδες 
συνανθρώπους μας, που βιώνουν τραγικές καταστάσεις ανασφάλειας, 
αγωνίας και ψυχικής ταλαιπωρίας, από την απουσία ενός κράτους πρό-
νοιας.

Θέτω πάντα τον εαυτό μου στην διάθεση όλων και αρωγό σε αυτήν την 
προσπάθεια. 

Να κάνουμε το αυτονόητο, δυνατό.
 Φρόσω Καρασαρλίδου

Υποψήφια Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εκδρομή στα Οχυρά Ρούπελ
   Στις 14 Μαΐου 2023 θα γίνει αναπαράσταση της Ηρωικής Μάχης 

των ΟΧΥΡΩΝ του ΡΟΥΠΕΛ.
   Είναι η μάχη που καταγράφτηκε στην παγκόσμια Ιστορία ως μια 

από τις ηρωικές του Β΄. Παγκοσμίου. Η μάχη που ολοκλήρωσε το 
σάλπισμα προς τον Ελεύθερο Κόσμο ότι  οι σιδερόφρακτες ορδές του 
Φασισμού (28 Οκτωβρίου 40) και ( 6 Απριλίου 1941 Ρούπελ) δεν είναι 
άτρωτες, όσες γρήγορες κατακτήσεις κι αν κατέγραψαν στην κεντρική 
Ευρώπη. ( Εδώ είναι Βαλκάνια).

   Ο ηρωισμός του Ελληνικού Στρατού που ο ποιητής μας λέγει  με-
τριέται με το πύρωμα της καρδιάς και της ψυχής στο  να υπερασπίζεται 
αξίες ζωής , παγκόσμιες ιδέες, ελευθερία και ανεξαρτησία του πάτριου 
εδάφους, έδωσε την δυνατότητα στον Πατέρα της Νίκης του Β΄. Παγκο-
σμίου πολέμου Πρωθυπουργό της Αγγλίας στρατηγό Ουίνστον Τσώρτσιλ 
να αναφωνήσει : << οι Έλληνες δεν πολεμούν σαν Ήρωες αλλά οι ΗΡΩ-
ΕΣ πολεμούν σαν ΕΛΛΗΝΕΣ>>.

   Η απαράμιλλη αγωνιστικότητα και η αυταπάρνηση των υπερα-
σπιστών  των οχυρών του Ρούπελ στον αγώνα για τα ιερά και τα όσια 
της Πατρίδας, ανάγκασαν τους κατακτητές να αποδώσουν τιμές στους 
ηρωικά αγωνιζόμενους Έλληνες στρατιώτες και να ζητήσουν κατάπαυση 
του πυρός, διότι πλέον επήλθε συνθηκολόγηση και η συνέχιση της υπε-
ράσπισης του Πάτριου Εδάφους κατέστη ανώφελη. 

   Καθήκον και υποχρέωση κάθε ελεύθερου πολίτη  να γίνει  μύστης 
της αναπαράστασης της ηρωικής Μάχης των Οχυρών του Ρούπελ, απο-
δίδοντας τιμή και δόξα στους σύγχρονους ήρωες της Πατρίδας μας.

  Το διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών του 
Ν. Ημαθίας προτίθεται, ως ελάχιστη συμβουλή,  να οργανώσει εξόρμηση 
– προσκύνημα στις Σέρρες την Κυριακή 14 Μαΐου 2023 για την αναπα-
ράσταση της μάχης των οχυρών του Ρούπελ.

   Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινωνούν με τα 
μέλη του συνδέσμου μας:

 Α.- Καρανάσιο Οδυσσέα τηλ. 6989992444 και
 Β.- Νικολάου Κωσταντίνο τηλ.6972828625  μέχρι την 10/05/2023.
   Είναι αυτονόητο ότι η εκδρομή μπορεί να πραγματοποιηθεί αν  

συμμετάσχουν τουλάχιστον 40 άτομα για πλήρωση ενός λεωφορείου.
   Το συνολικό κόστος του δρομολογίου δεν θα υπερβαίνει τα εξακό-

σια (600) ευρώ.
Για το Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας     

   Ο Πρόεδρος       Χρήστος Φράγκος
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Ανακοίνωση εξέ-
δωσε ο Μέγας 
Αλέξανδρος 

Αγίας Μαρίνας, όπου 
αναφέρεται στον τελικό 
του Κυπέλλου της ΕΠΣ 
Ημαθίας με αντίπαλο το 
ΝΠΣ Βέροια, τονίζοντας 
ότι οι διαμαρτυρίες σε 
καμία περίπτωση δεν 
μειώνουν την πέρα για 
πέρα δίκαιη νίκη της 
ομάδας.

Αναλυτικά:
Σε έναν πολύ δυνατό και συ-

ναρπαστικό τελικό η ομάδα μας 
νίκησε τον ΝΠΣ Βέροιας και κατέ-
κτησε και το Κύπελλο της ΕΠΣ Η-
μαθίας για την σεζόν 2022-2023.

Οι ποδοσφαιριστές του συλ-
λόγου μας κυριάρχησαν στον α-
γωνιστικό χώρο στα μεγαλύτερα 
διαστήματα της αναμέτρησης και 
ήταν χωρίς αμφιβολία αντάξιοι 
των προσδοκιών μας.

Μετά το πρωτάθλημα η ομά-
δα του ‘’Μέγα’’ κατέκτησε δίκαια 
και το κύπελλο και πανηγύρισε το 
νταμπλ!

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε 
αρχικά την ΕΠΣ Ημαθίας για την 
άψογη διοργάνωση, τους διαιτη-
τές και φυσικά τον Δήμο Βέροιας 
αλλά και την διοίκηση της ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ - VERIA FC για την πα-
ραχώρηση του γηπέδου.

Θα πρέπει να συγχαρούμε τον 
κόσμο που προσήλθε στο γήπεδο 
και με την φωνή τους στήριξαν 
την προσπάθεια των δύο ομά-
δων.

Η ομάδα της Βέροιας δεν κα-
τάφερε να κατακτήσει το Κύπελ-
λο όμως κατέκτησε σίγουρα τις 
εντυπώσεις για την συνολική της 
προσπάθεια σε πρωτάθλημα και 
κύπελλο γεγονός που καταδεικνύ-
ει τον επαγγελματισμό και την ιδι-

αίτερα αξιόλογη προσπάθεια που 
γίνεται στη Σχολή Ποδοσφαίρου 
της Βέροιας.

Δεν θα μπούμε σε διαδικασία 
συζήτησης για περί διαιτησίας… 
αδικία της Βέροιας. Ο κόσμος 
που ήταν παρών και αυτός που 
το παρακολούθησε μέσα από τι 
οθόνες του έβγαλε τα συμπερά-
σματα του.

Ο καθένας έχει το δικαίωμα 
να διαμαρτύρεται, όμως αυτό σε 
καμία περίπτωση δεν μειώνει την 
πέρα για πέρα δίκαιη νίκη της 
ομάδας μας και σε καμιά περί-
πτωση δεν σημαίνει ότι συμφω-
νούμε....

Ευχόμαστε καλή συνέχεια 
στην ομάδα της Βέροιας και καλή 
επιτυχία στους «μικρούς μαχη-

τές» του συλλόγου. Ευελπιστού-
με πολλούς από αυτούς να τους 
δούμε σε μεγαλύτερο επίπεδο!

ΝΠΣΒέροια:«Ταδιαιτητικά
λάθηαλλοίωσαντοαποτέλε-

σματουτελικού»
Από την ερασιτεχνική ομάδα 

της ΒΕΡΟΙΑΣ δημοσιεύτηκε βί-
ντεο με τις φάσεις του τελικού Κυ-
πέλλου ΕΠΣΗ (ήττα 2-1 από την 
Αγ. Μαρίνα), όπου διαμαρτύρο-
νται οι «κυανέρυθροι» ότι υπήρξε 
αλλοίωση αποτελέσματος.

Αναλυτικά τα όσα αναφέρει:
Και για να αποδείξουμε τα 

αυτονόητα, και ότι δεν φοράμε 
γυαλιά ηλίου διαμαρτυρόμαστε 
για τα διαιτητικά λάθη στο τελι-

κό κυπέλου που κατά γνώμη μας 
αποτέλεσαν αλλοίωση του απο-
τελέσματος και παρακαλούμε να 
παρακολουθήσετε το παρακάτω 
VIDEO .

Η απαξίωση και τα λάθη των 
διαιτητών του τελικού σε βάρος 
της ομάδας μας και στο μόχθο 
των νεαρών ποδοσφαιριστών 
μας θα αποτελεί θλιβερή μνήμη 
σε όλους μας.

Ελπίζουμε η Επιτροπή Διαι-
τησίας Ημαθίας να είναι ευχαρι-
στημένη από την απόδοση της 
διαιτητικής τριάδας, στην μεγαλύ-
τερη γιορτή του ερασιτεχνισμού 
του Νομού.

Της ευχόμαστε τα καλύτερα 
και του χρόνου.

Μ. Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας: «Οι διαμαρτυρίες
δεν μειώνουν την δίκαιη νίκη μας στον τελικό»

Αρχίζει να θυμίζει...
Βασίλισσα!

Σπουδαία εκτός έδρας νίκη επί του Μακεδονι-
κού πέτυχε η ΒΕΡΟΙΑ στο πλαίσιο της 24ης 
αγωνιστικής της SL2 και ταυτόχρονα πήρε 

βαθιά βαθμολογική ανάσα στην υπόθεση της παρα-
μονής στην κατηγορία. Το σημαντικό ωστόσο δεν 
ήταν μόνο το «τρίποντο» αλλά και το ότι η Βεροιώ-
τικη ομάδα έκανε ένα από τα καλύτερα φετινά της 
παιχνίδια, πιστοποιώντας την ανοδική πορεία στην 
οποία βρίσκεται τις τελευταίες αγωνιστικές (από το 
ματς με Ηρακλή και έπειτα).

Από την αρχή της σεζόν τονίζαμε ότι το έμψυχο υλικό των «κυα-
νέρυθρων» δεν είναι για τόσο χαμηλά και ότι το μεγαλύτερο πρόβλη-
μα ήταν το ψυχολογικό. Πλέον, οι ποδοσφαιριστές της «Βασίλισσας» 
έχουν βρει την χαμένη τους αυτοπεποίθηση (σε αυτό συνέβαλε 
σίγουρα και ο ερχομός του έμπειρου Νίκου Καρύδα), κάνουν κατάθε-
ση ψυχής μέσα στο γήπεδο και σιγά σιγά έρχονται και τα επιθυμητά 
αποτελέσματα.

Επίσης, η ΒΕΡΟΙΑ δείχνει να είναι και πιο «ομάδα» στον αγωνι-
στικό χώρο, με καλύτερη κυκλοφορία της μπάλας και με τους παίκτες 
της να ξέρουν τι ακριβώς ζητούν μέσα στο χορτάρι, αποτελεσμα της 
δουλειάς που γίνεται τον τελευταίο καιρό από τον Σπύρο Μπαξεβα-
νο, τον Τάκη Τσακαλίδη και τα υπόλοιπα μέλη του τεχνικού τιμ.

Η ΒΕΡΟΙΑ πλέον αρχίζει και θυμίζει πραγματική Βασίλισσα και αν 
συνεχίσει να δείχνει αυτό το πολύ καλό αγωνιστικό πρόσωπο, είναι 
σίγουρο ότι δεν θα αντιμετωπίσει κανένα πρόβλημα για την παραμο-
νή της στην Super League 2.



Με μήνυμα του 
στα social 
media ο προ-

πονητής των τμημάτων 
υποδομών της ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ Τάσος Ανθυμιάδης, 
έκανε έναν απολογι-
σμό των όσων έχουν 
επιτευχθεί τα τελευταία 
χρόνια, ενώ ευχαρί-
στησε όλους όσους 
συντέλεσαν σε αυτή 
την προσπάθεια.

Αναλυτικά τα όσα αναφέρει:
Από την πρώτη στιγμή που 

ανέλαβα να χτίσω από μηδέν 
αυτο το μέγα θηρίο που λέγεται 
ΒΕΡΟΙΑ, ΤΗΝ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ ΤΟΥ 
ΒΟΡΡΑ με την τόση μεγάλη ι-
στορία είχα μόνο μια σκεψη και 
μια λέξη... ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ... να 
μάθουν να αγαπουν τα παιδιά 
την ομάδα της πολης τους και η 
λέξη Βέροια να είναι η οικογένεια 
τους.

Πρώτη χρόνια 28 παιδακια 
δυσκολη χρόνια αλλά είχαμε δι-
άθεση και πεισμα για δουλειά..... 
Μετά από 5 χρόνια η σκληρή 
δουλειά συνεχίζεται 175 παιδια 
6 αγωνιστικά τμήματα κάθε σαβ-
βατοκυριακο τιμουν το όνομα της 
Βέροιας συν 3 τμήματα μικρά ό-
που είναι η καρδιά της σχολής 
μας όπου τους βλέπω κάθε μέρα 
και παιρνω περισσοτερη δυναμη 
για το έργο που επιτελουμε.

Πίσω από όλα αυτά υπάρχει 
όμως και μια οικογένεια προπο-
νητων που στηρίζουμε και πα-
λευουμε για αυτά τα παιδια, να 
ξεκινήσω με τον κυριο Άρη είμα-
στε πολυ μικροί για να σχολιά-
σουμε κάτι γι’αυτόν τον ανθρωπο 
ήρεμη δύναμη, για τον κυριο Χα-
τζαρα ασταμάτητος στην δουλειά 
του και εξαιρετικός προπονητης 
αλλά πανω απο ολα άνθρωπος 
που αγαπάει τα παιδια, Παπα-
τζικος Αντώνης πιο Βέροια δεν 
γίνεται σας το υπογράφω προ-
πονητης για μεγάλα πραγματα 
και εξαιρετικός χαρακτηρας. Φω-

τιάδης Νικόλαος δουλευταράς 
και τρελός από αγάπη για προ-
πονηση και ομιλία (ομιλία λίγο 
παραπανω απο ότι πρεπει...) . 
Τσιλώνης Μαγγαλιος και Σοφία 
είναι οι ήρεμες δυνάμεις της Ακα-
δημίας με το πιο δύσκολο έργο 
αλλά είναι εξαιρετικοί άσχετα που 
τους απολυω κάθε εβδομάδα!!!

Δεν μπορώ να μην αναφέρω 
τους Γκογκο Νικόλαο, Αϊρανζη 
Νικόλαο, Δρενο Αλέξανδρο, Ζα-
ρογιαννη Χρήστο, Γιαγλη Θανα-
ση, Γκιτκο Θοδωρη και φυσικά 
τον μοναδικό συνεργάτη Μπα-
ντη Ραφαήλ που κάθε μέρα υ-

ποφέρει μαζί μου!! Σε αυτή την 
αγκαλιά ειναι ολοι μέσα και ό-
λοι την χτίσαμε ο καθένας από 
το ποστο του.... ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 
ΜΙΑ ΖΩΗ ΜΙΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ Ο-
ΛΟΙ ΜΑΖΙ.....και φυσικά ολα αυτα 
σε 5 χρόνια δεν θα γινόντουσαν 
αν δεν υπήρχε αυτή η εξαίρετη 
οικογένεια και συγκεκριμένα ο 
Αχιλλέας Μπικας να χτίσει όλο το 
δημιουργημα.

Συνεχιζουμε την σκληρή δου-
λειά και την προσπαθεια για να 
μεγαλώσει ακόμα περισσοτερο η 
οικογένεια μας!!!

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΜΑΪΟΥ 2023 9 www.laosnews.gr

CMYK

Πραγματοποιήθηκε με 
επιτυχία το Σαββατοκύ-
ριακο 6-7 Μαΐου 2023 η 

διοργάνωση Ακαδημιών HELLO 
FOOTBALL FRIEND, στο πλαίσιο 
του προγράμματος GRASSROOTS 
της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής 
Ομοσπονδίας (Ε.Π.Ο.).

Στο Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Νάουσας, 
υπό την αιγίδα της Ένωσης Ποδοσφαιρικών 
Σωματείων Ημαθίας (Ε.Π.Σ.Η.) και της Ομο-
σπονδίας, και τη συνδιοργάνωση του Δήμου 
Ηρωικής Πόλης της Νάουσας, που στάθηκε 

ιδιαίτερα πολύτιμος αρωγός σε όλο αυτό το 
εγχείρημα, διεξήχθη ένα εξαιρετικά όμορφο 
ποδοσφαιρικό event, για ηλικιακές κατηγορίες 
Κ-12 & Κ-10.

Οι λιλιπούτειοι άσοι του αθλήματος έδω-
σαν μια πολύ όμορφη παράσταση, παρου-
σία κόσμου στις εξέδρες του γηπέδου, και 
ανανέωσαν το ραντεβού της για την επόμενη 
διοργάνωση, που στοχεύει να αναλάβει η Έ-
νωση κατά τη νέα πια ποδοσφαιρική περίοδο 
2023-2024.

Ειδικότερα, κατά την πρώτη ημέρα της δι-
οργάνωσης πραγματοποιήθηκαν ΔΩΔΕΚΑ 
(12) Αγώνες για την ηλικιακή κατηγορία Κ-10, 
στους οποίους συμμετείχαν τα Σωματεία Α-
ΣΤΕΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑΣ, ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙ-
ΑΣ, ΚΕΡΑΥΝΟΣ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ, ΑΚΑΔΗΜΙΑ 

ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019, ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ, ΑΡΗΣ ΠΑΛΑΙΟΧΩΡΙΟΥ και 
ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ.

Ανάλογη υπήρξε η εικόνα και κατά τη δεύ-
τερη ημέρα, οπότε και πραγματοποιήθηκαν 
άλλοι ΔΩΔΕΚΑ (12) Αγώνες, αυτήν τη φορά 
για την ηλικιακή κατηγορία Κ-12, στους ο-
ποίους συμμετείχαν τα Σωματεία ΦΑΣ ΝΑ-
ΟΥΣΑ, ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ 2019, ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ 
ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ, ΑΕ ΠΟΝΤΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΑΣΤΕ-
ΡΑΣ ΝΑΟΥΣΑ, ΑΕΚ ΚΑΜΠΟΧΩΡΙΟΥ, ΠΑΟ 
ΚΟΥΛΥΟΡΑΣ και ΝΗΡΕΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ.

Συνολικά και τις δύο ημέρες, το παρόν 
στους αγώνες έδωσαν περίπου ΔΙΑΚΟΣΙΑ 
ΠΕΝΗΝΤΑ (250) παιδιά και ΔΕΚΑΕΞΙ (16) 
Ομάδες, ενώ διεξήχθησαν ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ 
(24) αγώνες, χωρίς διαγωνιστικό χαρακτήρα.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το τουρνουά
Ακαδημιών HELLO FOOTBALL FRIEND

Τάσος Ανθυμιάδης: «Συνεχίζουμε
την σκληρή δουλειά»

Ανακοίνωσε το πρόγραμμα 
της 25ης αγωνιστικής η SL2

Το πρόγραμμα της 25ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος έκανε 
γνωστό η Super League 2, με τη ΒΕΡΟΙΑ να κάνει το προγραμματι-
σμένο ρεπό της. Αναλυτικά:

Α ΟΜΙΛΟΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 13.05.2023
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, Αναγέννηση Καρδίτσας - Πανσερραϊκός (15:45 / ΕΡΤ3)
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ, ΠΑΟΚ Β - Θεσπρωτός (16:00)
ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ, Απόλλων Πόντου – Παναθηναϊκός Β (16:00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 14.05.2023
ΑΛΚΑΖΑΡ, ΑΕΛ – Μακεδονικός (16:00)

ΔΕΥΤΕΡΑ 15.05.2023
ΡΟΔΟΥ, Διαγόρας – ΠΟΤ Ηρακλής (16:00)
ΑΛΚΑΖΑΡ, Ηρακλής Λάρισας – Αλμωπός Αριδαίας (16:00)
ΡΕΠΟ:ΒΕΡΟΙΑ

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12.05.2023
ΣΤ. ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ, Αιγάλεω – Απόλλων Σμύρνης (15:15)

ΣΑΒΒΑΤΟ 13.05.2023
ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ, Athens Kallithea - Επισκοπή (16:00)
Σ. ΓΙΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΠΑΟ Ρουφ - Καλαμάτα (16:00)

ΚΥΡΙΑΚΗ 14.05.2023
Π. ΣΑΛΠΕΑΣ, Προοδευτική – Χανιά (16:00)

ΔΕΥΤΕΡΑ 15.05.2023
Ι. ΖΗΡΙΝΗΣ, Κηφισιά – Ολυμπιακός ΣΦΠ Β (15:15)
ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΑΚΕΙΟ, ΟΦ Ιεράπετρας - Παναχαϊκή (15:00)
ΡΕΠΟ: Διαγόρας
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125 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

 3η Είσοδος 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
 1η αίθουσα δεξιά  

16ης Οκτωβρίου 5 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΠΑΛΑΡΗ 
Έως: ΝΤΖΙΜΑΝΗ 

126 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

3η Είσοδος 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
 1η αίθουσα αριστερά  

16ης Οκτωβρίου 5 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΝΤΙΒΑΝΙΔΗΣ 
Έως: ΠΑΠΑΜΙΧΑΛΗ 

127 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ο κτίριο 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
 2η αίθουσα αριστερά 

Κουντουριώτη 8 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
Έως: ΡΩΜΑΝΟΥ 

128 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ο κτίριο 1ος ΟΡΟΦΟΣ 
 3η αίθουσα αριστερά                                      

Κουντουριώτη 8 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΑΒΒΙΔΗΣ 
Έως: ΣΤΑΥΡΟΥ 

129 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ο κτίριο 1ος ΟΡΟΦΟΣ   

3η αίθουσα δεξιά                        
Κουντουριώτη 8 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΤΕΡΓΙΑΔΟΥ 
Έως: ΤΟΡΛΑΚΙΔΟΥ 

130 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ο κτίριο 1ος ΟΡΟΦΟΣ 

4η αίθουσα δεξιά Κουντουριώτη 
8 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΤΟΣΙΟΥ 
Έως: ΤΣΟΤΟΥΛΙΔΟΥ 

131 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ο κτίριο 1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 5η αίθουσα δεξιά                          
Κουντουριώτη 8 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΤΣΟΥΚΑ 
Έως: ΩΡΟΛΟΓΑ 

132 Βέροιας / 
Βέροιας (ΜΕΣΗΣ) ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΣΗΣ Από: ΑΓΓΕΛΗ 

Έως: ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ 

133 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ  

2η αίθουσα δεξιά      
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ 
Έως: ΒΕΧΤΣΑΛΗΣ 

134 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ  

3η αίθουσα δεξιά 
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΒΙΔΑΛΗ 
Έως: ΔΗΜΑΚΟΥ 

135 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 1η αίθουσα αριστερά 
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ 
Έως: ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ 

136 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 2η αίθουσα αριστερά 
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Α) Από: ΚΑΒΑΚΗ 
Έως: ΚΑΨΑΛΗΣ 
Β) Εκλογείς του άρθρου 27 
του Π.Δ. 26/2012 των 
2401, 2412, 2413, 2415, 
6026 στρατιωτικών 
μονάδων 

137 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ  

1η αίθουσα δεξιά  
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Α) Από: ΚΕΒΡΕΚΙΔΗΣ 
Έως: ΛΑΖΟΥ 
Β) Εκλογείς του άρθρου 27 
του Π.Δ. 26/2012 του 
Τμήματος Τροχαίας 
Βέροιας,  του Αστυνομικού 
Τμήματος Βέροιας, του 
Τμήματος Ασφαλείας 
Βέροιας 

138 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

2η αίθουσα δεξιά 
 Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Α) Από: ΛΑΘΥΡΑΣ 
Έως: ΜΟΥΡΤΖΙΟΥ 
Β) Εκλογείς του άρθρου 27 
του Π.Δ. 26/2012 της 
Δ/νσης Αστυνομίας 
Ημαθίας, της 
Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Βέροιας, της Σχολής 
Μετ/σης και Επ/σης 
Ελληνικής Αστυνομίας 
Βόρειας Ελλάδας  

139 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

3η αίθουσα δεξιά  
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΟΥΣΙΑ 
Έως: ΝΤΙΤΟΥΡΑ 

140 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ   

4η αίθουσα δεξιά  
Κοντογεωργάκη 15 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΝΤΟΓΚΑ 
Έως: ΠΑΤΣΙΚΑΣ 

141 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ 

 1η αίθουσα αριστερά    
Αριστοτέλους 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΠΑΥΛΙΔΗΣ 
Έως: ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

142 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ 

 2η αίθουσα αριστερά    
Αριστοτέλους 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΙΜΑΚΟΥ 
Έως: ΤΟΛΙΟΠΟΥΛΟΥ 

143 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 1η αίθουσα δεξιά  
 Αριστοτέλους 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΤΟΜΠΟΛΙΔΗΣ 
Έως: ΥΦΑΝΤΙΔΟΥ 

144 Βέροιας / 
Βέροιας 2 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ  

2η αίθουσα δεξιά  
Αριστοτέλους 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΦΑΡΑΓΓΙΤΑΚΗΣ 
Έως: ΩΤΤΑΣ 

145 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ 1η αίθουσα αριστερά 

Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΒΕΤΙΔΗΣ 
Έως: ΑΥΤΖΙΔΟΥ 

146 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ 1η αίθουσα δεξιά 

Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΧΙΛΛΗ 
Έως: ΓΙΑΛΑΜΑΣ 

147 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ 3η αίθουσα δεξιά 

Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΓΙΑΜΑ 
Έως: ΔΗΜΑΡΕΛΛΗ 

148 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 4 

Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΚΗ 
Έως: ΖΟΥΡΤΟΥ 

149 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 5 

Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΖΥΓΑΝΙΤΙΔΗΣ 
Έως: ΚΑΜΙΝΑΣ 

150 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 6 

Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΑΜΠΑ 
Έως: ΚΑΨΑΛΙΑΡΗΣ 

151 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο (ΠΡΩΗΝ 13ο) ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  

ΙΣΟΓΕΙΟ 1η αίθουσα αριστερά        
Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΕΙΣΙΔΗΣ 
Έως: ΚΟΨΙΔΑΣ 

152 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο (ΠΡΩΗΝ 13ο) ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 

 ΙΣΟΓΕΙΟ 2η αίθουσα αριστερά  
Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΡΑΣΑ 
Έως: ΜΑΚΡΥΚΩΣΤΑΣ 

153 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο (ΠΡΩΗΝ 13ο) ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 

 ΙΣΟΓΕΙΟ 3η αίθουσα αριστερά 
Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΑΛΑΜΑ 
Έως: ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ 

154 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο (ΠΡΩΗΝ 13ο) ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ος ΟΡΟΦΟΣ  
3η αίθουσα αριστερά 
Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΟΥΣΕΝΑ 
Έως: ΜΩΥΣΙΔΟΥ 

155 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

6ο (ΠΡΩΗΝ 13ο) ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 

1ος ΟΡΟΦΟΣ  
4η αίθουσα αριστερά 
Καρατάσου 16 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΩΥΣΟΓΛΟΥ 
Έως: ΠΑΠΑΓΙΩΤΑ 

156 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                     
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 001 

Δαιδάλου &Λυσίου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
Έως: ΠΕΤΟΥΛΙΑΣ 

157 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                         
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 002 

Δαιδάλου & Λυσίου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΠΕΤΡΑΚΗ 
Έως: ΣΑΡΑΦΟΠΟΥΛΟΥ 

158 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ           
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 102         
Δαιδάλου& Λυσίου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΑΡΗΒΑΛΑΣΗ 
Έως: ΣΤΥΛΙΔΟΥ 

Από το Δήμο Βέροιας, γνωστοποιούνται τα εκλογικά τμήματα και τα καταστήματα ψηφοφορίας της εκλογικής περιφέρειας του Δήμου Βέροιας, στα οποία θα ψηφίσουν στις γενικές βουλευτικές εκλογές της 
21ης Μαΐου 2023 για την ανάδειξη Βουλευτών του Ελληνικού Κοινοβουλίου, οι εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου Βέροιας και στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους του άρ-
θρου 27 του Π.Δ. 26/2012 (Στρατιωτικοί, Ελληνική Αστυνομία, Πυροσβεστικό Σώμα).

Τα ειδικά εκλογικά τμήματα και τα καταστήματα ψηφοφορίας στα οποία θα ψηφίσουν, στις γενικές βουλευτικές εκλογές της 21ης Μαΐου 2023 για την ανάδειξη Βουλευτών του Ελληνικού Κοινοβουλίου οι εκλο-
γείς που είναι γραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους ετεροδημοτών και διαμένουν στην εκλογική περιφέρεια Ν. Ημαθίας, είναι τα εξής:

Δήμος Βέροιας: Τα εκλογικά τμήματα και καταστήματα στα οποία θα ψηφίσουν 
οι εκλογείς, στις βουλευτικές εκλογές της 21ης Μαΐου 2023

Α)Εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους του Δήμου Βέροιας:

Α.Α. 

Εκλογικού 
Τμήματος 

Δήμος / 
Δημοτική 
Ενότητα 

Εκλογικό 
Διαμέρισμα Κατάστημα Ψηφοφορίας Από Εκλογέα - Έως 

Εκλογέα 

 

90 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. ΔΙΑΒΑΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΒΑΤΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ 
 2η αίθουσα δεξιά 

Από: ΑΓΙΑΝΝΙΔΟΥ 
Έως: ΚΟΥΡΙΔΑΚΗΣ 

91 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. ΔΙΑΒΑΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΒΑΤΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ 
 3η αίθουσα δεξιά 

Από: ΚΡΥΕΜΑΔΙ 
Έως: ΣΕΜΕΛΙΔΟΥ 

92 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. ΔΙΑΒΑΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΙΑΒΑΤΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ  
1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΣΙΑΤΕΡΛΗ 
Έως: ΧΡΥΣΑΝΗΣ 

93 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ 

ΝΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ 

ΙΣΟΓΕΙΟ 
 1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΒΡΑΤΟΓΛΟΥ 
Έως: ΛΙΑΠΟΠΟΥΛΟΥ 

94 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ 

ΝΕΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΟΥΛΟΥΡΑΣ 

ΙΣΟΓΕΙΟ  
2η αίθουσα αριστερά 

Από: ΛΙΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΨΑΡΑ 

95 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν. 
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΙΣΟΓΕΙΟ 
 2η αίθουσα δεξιά 

Από: ΑΖΝΑΟΥΡΙΔΟΥ 
Έως: ΜΠΥΡΟΥ 

96 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν. 
ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΙΣΟΓΕΙΟ  
1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΝΙΑΝΙΑΚΑ 
Έως: ΨΥΛΟΠΟΥΛΟΥ 

97 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ 
 Δ' τάξη δεξιά 

Από: ΑΒΔΑΡΜΑΝΗ 
Έως: ΒΙΝΝΙΟΥ 

98 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

1ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ Ε' τάξη δεξιά 

Από: ΒΛΑΖΑΚΗ 
Έως: ΔΑΡΛΑΣ 

99 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 
 1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΔΕΛΗΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ 
Έως: ΚΑΜΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ 

100 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

2ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 
 1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 2η αίθουσα αριστερά 

Από: ΚΑΝΑΚΙΔΟΥ 
Έως: ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΟΥ 

113 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΜΕΤΟΧΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΟΧΙΟΥ Από: ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ 

Έως: ΨΩΝΗΣ 

114 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ 

1η αίθουσα νοτιοδυτικά 

Από: ΑΓΑΘΑΓΓΕΛΙΔΟΥ 
Έως: ΜΟΥΜΟΥ 

115 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΠΑΛΑΤΙΤΣΙΩΝ 

2η αίθουσα νοτιοδυτικά 

Από: ΜΠΕΚΑ 
Έως: ΧΩΡΑΦΑΚΗ 

116 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΣΥΚΕΑΣ 

ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΣΥΚΕΑΣ 

1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΧΙΝΤΣΕ 

117 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ 

 αίθουσα Νο 1                                            
Απ. Παύλου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΒΕΤΙΔΗΣ 
Έως: ΑΣΙΚΙΔΟΥ 

118 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ  

αίθουσα Νο 2                               
Απ. Παύλου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΣΛΑΜΠΑΛΟΓΛΟΥ 
Έως: ΓΙΑΟΥΤΖΗΣ 

119 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
 ΙΣΟΓΕΙΟ  

αίθουσα Νο 3                               
Απ. Παύλου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΓΙΔΙΩΤΟΥ 
Έως: ΕΛΕΜΕΝΟΓΛΟΥ 

120 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ  

αίθουσα Νο 4                                               
Απ. Παύλου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΕΛΕΥΘΕΡΑΚΗ 
Έως: ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ 

121 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

1η Είσοδος 1ος ΟΡΟΦΟΣ  
1η αίθουσα δεξιά  

16ης Οκτωβρίου 5 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΑΒΑΛΛΑΡΗΣ 
Έως: ΚΑΦΦΕ 

122 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 

1η Είσοδος 1ος ΟΡΟΦΟΣ  
1η αίθουσα αριστερά  

16ης Οκτωβρίου 5 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΒΙΤΣΙΝΙΑ 
Έως: ΚΥΡΑΤΣΗΣ 

123 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 
  ΙΣΟΓΕΙΟ  

1η αίθουσα Νηπιαγωγείου  
16ης Οκτωβρίου 5 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΥΡΓΙΑΝΝΗ 
Έως: ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΥ 

124 Βέροιας / 
Βέροιας 1 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

16ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ  
 ΙΣΟΓΕΙΟ  

2η αίθουσα Νηπιαγωγείου  
16ης Οκτωβρίου 5 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΑΡΑΖΙΔΟΥ 
Έως: ΜΠΑΚΟΥΡΗ 

101 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ  
1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΚΟΥΜΠΟΥΣΙΔΗΣ 
Έως: ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ 

102 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΙΣΟΓΕΙΟ  
2η αίθουσα αριστερά 

Από: ΜΕΙΜΑΡΙΔΟΥ 
Έως: ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 

103 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ                       
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 2η αίθουσα δεξιά 

Από: ΠΑΝΕΛΑ 
Έως: ΣΑΖΑΚΛΟΓΛΟΥ 

104 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ                         
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 3η αίθουσα δεξιά 

Από: ΣΑΙΧΕ 
Έως: ΤΟΡΤΟΠΙΔΟΥ 

105 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ                       
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 4η αίθουσα δεξιά 

Από: ΤΟΣΟΥΝΙΔΗΣ 
Έως: ΤΣΙΡΟΥ 

106 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ                       
1ος ΟΡΟΦΟΣ 

 1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΤΣΙΦΛΙΔΗΣ 
Έως: ΨΩΜΙΑΔΟΥ 

107 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 

1η αίθουσα αριστερά του 
διαδρόμου 

Από: ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ 
Έως: ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 

108 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 

2η αίθουσα αριστερά του 
διαδρόμου 

Από: ΜΟΛΛΑ 
Έως: ΣΙΑΜΙΔΟΥ 

109 
Βέροιας / 

Αποστόλου 
Παύλου 

Ε.Δ. 
ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑΣ  

αίθουσα στο βάθος του 
διαδρόμου 

Από: ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΨΙΛΟΠΟΥΛΟΥ 

110 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΒΕΡΓΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ  

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
Έως: ΚΛΑΙΝ 

111 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΒΕΡΓΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ  

2η αίθουσα αριστερά 

Από: ΚΟΜΝΗΝΟΣ 
Έως: ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 

112 Βέροιας / 
Βεργίνας Ε.Δ. ΒΕΡΓΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΓΙΝΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ 

 1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΝΤΟΒΑ 
Έως: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ 
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159 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 103           
Δαιδάλου & Λυσίου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΥΚΟΒΑΡΗ 
Έως: ΤΡΥΦΑ 

160 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 105           
Δαιδάλου & Λυσίου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗ 
ΣΈως: ΦΕΝΕΡΙΔΟΥ 

161 Βέροιας / 
Βέροιας 3 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

7ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ          
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 106           
Δαιδάλου & Λυσίου 1 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΦΙΚΑΤΑ 
Έως: ΩΤΤΑΣ 

162 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ  αίθουσα Νο 4  
Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΒΑΝΗΣ 
Έως: ΑΧΤΣΗΣ 

163 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 5                 

Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΒΑΙΝΑ 
Έως: ΓΚΑΙΤΑΤΖΗΣ 

164 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 6                

Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΓΚΑΛΑΒΟΣ 
Έως: ΕΡΜΙΔΟΥ 

165 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 8                 

Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΚΑΓΚΕΛΙΔΗΣ 

166 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 10      

Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΑΔΟΓΛΟΥ 
Έως: ΚΑΣΤΙΑΣ 

167 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 12     

Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΑΤΑΝΑ 
Έως: ΚΟΨΙΔΑΣ 

168 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

5ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 15      

Ακροπόλεως 12 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΡΑΒΤΣΕΝΚΟ 
Έως: ΜΑΥΡΕΑ 

169 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                      
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 6                 

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΑΥΡΙΔΗΣ 
Έως: ΜΠΟΖΙΟΛΑ 

170 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ                     
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 5                  

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΠΟΙΤΣΗ 
Έως: ΠΑΠΑΓΙΩΤΑ 

195 Βέροιας / 
Δοβρά 

Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. 
ΜΑΡΙΝΑΣ 

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΛΑΓΚΙΟΖΙΔΗΣ 
Έως: ΜΠΟΥΝΤΑΝΙ 

196 Βέροιας / 
Δοβρά 

Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ 
ΜΑΡΙΝΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. 
ΜΑΡΙΝΑΣ 

3η αίθουσα αριστερά 

Από: ΜΠΟΥΤΣΙΚΑ 
Έως: ΧΡΗΣΤΟΥ 

197 Βέροιας / 
Δοβρά 

Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΓΓΕΛΙΝΑ 
Έως: ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ 

198 Βέροιας / 
Δοβρά 

Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

2η αίθουσα αριστερά 

Από: ΚΑΡΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Έως: ΝΤΡΙΖΙ 

199 Βέροιας / 
Δοβρά 

Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

3η αίθουσα αριστερά 

Από: ΞΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΡΟΣ 

200 Βέροιας / 
Δοβρά 

Ε.Δ. ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

4η αίθουσα αριστερά 

Από: ΣΑΜΑΡΑ 
Έως: ΨΑΡΡΑΣ 

201 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΙΔΑΣ 

1η αίθουσα αριστερά 
Από: ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ 
Έως: ΚΟΥΚΟΥΡΙΚΗΣ 

202 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΙΔΑΣ 

2η αίθουσα αριστερά 
Από: ΚΟΥΠΙΔΗΣ 
Έως: ΠΑΝΤΕΛΙΔΟΥ 

203 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΙΔΑΣ 

3η αίθουσα αριστερά 
Από: ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Έως: ΨΙΛΟΠΟΥΛΟΥ 

204 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΛΟΦΟΥ  

1η αίθουσα αριστερά 
Από: ΑΙΒΑΖΙΔΟΥ 
Έως: ΚΟΣΦΙΤΣΚΑΣ 

205 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΤΡΙΛΟΦΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΤΡΙΛΟΦΟΥ  

2η αίθουσα αριστερά 
Από: ΚΟΥΜΤΣΙΔΗΣ 
Έως: ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ 

206 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΦΥΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΥΤΕΙΑΣ 

1η αίθουσα αριστερά 
Από: ΑΓΓΕΛΟΥ 
Έως: ΜΑΝΑΚΙΔΟΥ 171 Βέροιας / 

Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 2 

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Έως: ΠΛΙΑΧΑΣ 

172 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 1                

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΠΟΖΙΑΔΗΣ 
Έως: ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

173 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 11 

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΙΜΟΝΟΒ 
Έως: ΤΖΗΜΠΟΥΚΑ 

174 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 8 

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΤΖΙΑΤΖΙΑΡΗ 
Έως: ΤΣΙΩΛΑ 

175 Βέροιας / 
Βέροιας 4 Ε.Δ. ΒΕΡΟΙΑΣ 

2ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 10      

Μπελογιάννη 2 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΤΣΟΖΗΣ 
Έως: ΨΥΛΙΟΥΡΗΣ 

176 Βέροιας / 
Βέροιας (ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ) ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΛΑΖΟΧΩΡΙΟΥ 
Από: ΑΛΟΧΑΝ 
Έως: ΧΑΤΖΗΜΗΤΡΟΥ 

177 Βέροιας / 
Βέροιας (ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙΟΥ) ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 

ΤΑΓΑΡΟΧΩΡΙΟΥ 
Από: ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Έως: ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ 

178 Βέροιας / 
Βέροιας 

Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ  ΑΓΙΑΣ 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΛΟΥΡΟΥ 

179 Βέροιας / 
Βέροιας 

Ε.Δ. ΑΓΙΑΣ 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΙΑΣ 
ΒΑΡΒΑΡΑΣ 

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΜΑΜΙΤΣΑ 
Έως: ΨΩΜΑΣ 

180 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΑΜΜΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΜΜΟΥ Από: ΑΓΝΙΑΔΟΥ 

Έως: ΩΡΑΙΟΠΟΥΛΟΥ 

181 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΑΣΩΜΑΤΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΑΣΩΜΑΤΩΝ 

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΓΓΕΛΗ 
Έως: ΧΙΩΤΕΛΛΗ 

182 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΓΕΩΡΓΙΑΝΩΝ 

ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΓΕΩΡΓΙΑΝΩΝ  

1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΑΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΟΥ 

207 Βέροιας / 
Δοβρά Ε.Δ. ΦΥΤΕΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΦΥΤΕΙΑΣ 

1η αίθουσα δεξιά 
Από: ΜΑΡΜΑΡΑ 
Έως: ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΙΝΟΥ 

208 Βέροιας / 
Μακεδονίδος Ε.Δ. ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ  
ΙΣΟΓΕΙΟ  

1η αίθουσα αριστερά Νο 1 

Από: ΑΝΕΜΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΔΟΜΑΝΟΥ 

209 Βέροιας / 
Μακεδονίδος Ε.Δ. ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ                      
ΙΣΟΓΕΙΟ  

2η αίθουσα αριστερά Νο 2 

Από: ΔΡΟΣΙΝΟΣ 
Έως: ΜΠΟΥΛΙΟΥΜΠΑΣΗΣ 

210 Βέροιας / 
Μακεδονίδος Ε.Δ. ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΡΙΖΩΜΑΤΩΝ                     
ΙΣΟΓΕΙΟ 

 1η αίθουσα δεξιά Νο 3 

Από: ΜΠΡΑΝΤΗ 
Έως: ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ 

211 Βέροιας / 
Μακεδονίδος Ε.Δ. ΔΑΣΚΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΚΙΟΥ 

1η αίθουσα δεξιά 
Από: ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ 
Έως: ΧΑΡΝΕΤΤ 

212 Βέροιας / 
Μακεδονίδος 

Ε.Δ. 
ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΠΟΛΥΔΕΝΔΡΟΥ 

Από: ΑΓΓΕΛΗ 
Έως: ΧΟΡΜΟΒΑΣ 

213 Βέροιας / 
Μακεδονίδος 

(ΧΑΡΑΔΡΑΣ-
ΕΛΑΦΙΝΑΣ) ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΧΑΡΑΔΡΑΣ Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ 

Έως: ΤΣΙΩΜΟΥ 

214 Βέροιας / 
Μακεδονίδος Ε.Δ. ΣΦΗΚΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΦΗΚΙΑΣ        

αίθουσα κεντρική 
Από: ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΜΑΝΔΕΛΑΣ 

215 Βέροιας / 
Μακεδονίδος Ε.Δ. ΣΦΗΚΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΦΗΚΙΑΣ         

αίθουσα δυτική 
Από: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗ 
Έως: ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ 




Β) Εκλογείς που είναι γραμμένοι στους ειδικούς εκλογικούς καταλόγους 
ετεροδημοτών και διαμένουν στην εκλογική περιφέρεια Ν. Ημαθίας:

 
Α/Α ΕΚΛΟΓΙΚΟ 

ΤΜΗΜΑ 
ΕΔΡΑ  ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
ΕΚΛΟΓΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΨΗΦΙΣΟΥΝ ΣΤΟ 
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 

1ο  Εκλογικό Τμήμα 
Ετεροδημοτών  
Ν. Κοζάνης 
(Αμιγές) 

 
 
Βέροια 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 1ο κτίριο              
2ος όροφος  
1η αίθουσα αριστερά 
Κουντουριώτη 8 
ΒΕΡΟΙΑ 
 

 
 
Ετεροδημότες Εκλογείς βασικής 
εκλογικής περιφέρειας ΚΟΖΑΝΗΣ 

183 Βέροιας / 
Βέροιας (ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑΣ) 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
ΛΕΥΚΟΠΕΤΡΑΣ 

 (ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) 

Από: ΑΚΡΙΒΟΠΟΥΛΟΣ 
Έως: ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΥ 

184 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ 

ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΚΑΣΤΑΝΙΑΣ 

1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΑΔΑΜΙΔΟΥ 
Έως: ΧΩΛΙΔΗΣ 

185 Βέροιας / 
Βέροιας (ΜΙΚΡΗΣ ΣΑΝΤΑΣ) 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Μ. 
ΣΑΝΤΑΣ 

(ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ) 
1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΛΜΠΑΝΙΔΟΥ 
Έως: ΧΕΙΜΩΝΙΔΟΥ 

186 Βέροιας / 
Βέροιας 

Ε.Δ. ΚΑΤΩ 
ΒΕΡΜΙΟΥ 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 01                  
Ξενοφώντος 11 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ 
Έως: ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ 

187 Βέροιας / 
Βέροιας 

Ε.Δ. ΚΑΤΩ 
ΒΕΡΜΙΟΥ 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΙΣΟΓΕΙΟ αίθουσα Νο 02                  
Ξενοφώντος 11 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΚΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΣ 
Έως: ΜΙΧΑΛΙΑΣ 

188 Βέροιας / 
Βέροιας 

Ε.Δ. ΚΑΤΩ 
ΒΕΡΜΙΟΥ 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ  
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 1.3        

Ξενοφώντος 11 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΜΟΣΕΡ 
Έως: ΣΓΟΥΡΟΥ 

189 Βέροιας / 
Βέροιας 

Ε.Δ. ΚΑΤΩ 
ΒΕΡΜΙΟΥ 

4ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΕΡΟΙΑΣ 
1ος ΟΡΟΦΟΣ αίθουσα Νο 1.4         

Ξενοφώντος 11 ΒΕΡΟΙΑ 

Από: ΣΔΡΑΛΛΗ 
Έως: ΨΑΡΗΣ 

190 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ 

ΠΡΩΗΝ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΟΥΜΑΡΙΑΣ  

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ 
Έως: ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ 

191 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΡΑΧΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΑΧΗΣ 

1η αίθουσα δεξιά 
Από: ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ 
Έως: ΜΗΤΣΑΚΗΣ 

192 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΡΑΧΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΑΧΗΣ 

2η αίθουσα αριστερά 
Από: ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ 
Έως: ΧΕΙΜΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 

193 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

1η αίθουσα αριστερά 

Από: ΑΓΓΕΛΑΚΗ 
Έως: ΛΟΥΡΗ 

194 Βέροιας / 
Βέροιας Ε.Δ. ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΥ 

1η αίθουσα δεξιά 

Από: ΜΑΝΟΥΣΑΡΙΔΗΣ 
Έως: ΨΗΦΑΚΗ 

2ο Εκλογικό Τμήμα 
Ετεροδημοτών  
(Μεικτό)

 
Βέροια 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 1ο κτίριο              
2ος όροφος  
2η αίθουσα αριστερά 
Κουντουριώτη 8 
ΒΕΡΟΙΑ 
 

Ετεροδημότες Εκλογείς βασικών 
εκλογικών περιφερειών : 
ΑΡΤΗΣ, Α' ΑΘΗΝΩΝ, 
Β1' ΒΟΡΕΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ,   
Β2’ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ 
Β3΄ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ, 
ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ, ΗΛΕΙΑΣ,  
ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ, ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ΛΑΡΙΣΗΣ,  
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, ΦΛΩΡΙΝΗΣ, 
ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ 

3ο  Εκλογικό Τμήμα 
Ετεροδημοτών  
(Μεικτό)

 
 
Βέροια 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 1ο κτίριο              
2ος όροφος  
2η αίθουσα δεξιά 
Κουντουριώτη 8 
ΒΕΡΟΙΑ 
 

Ετεροδημότες Εκλογείς βασικών 
εκλογικών περιφερειών : 
ΑΡΚΑΔΙΑΣ, ΑΧΑΙΑΣ, ΒΟΙΩΤΙΑΣ, 
ΓΡΕΒΕΝΩΝ, ΕΒΡΟΥ, ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ, 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΚΑΒΑΛΑΣ, ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, ΚΥΚΛΑΔΩΝ, ΛΑΚΩΝΙΑΣ, 
ΛΑΣΙΘΙΟΥ, ΛΕΣΒΟΥ, ΞΑΝΘΗΣ, 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ, ΡΕΘΥΜΝΗΣ, ΡΟΔΟΠΗΣ, 
ΣΕΡΡΩΝ, ΧΑΝΙΩΝ 

4ο  Εκλογικό Τμήμα 
Ετεροδημοτών  
(Μεικτό)

 
 
Βέροια 

4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ 
ΒΕΡΟΙΑΣ 1ο κτίριο              
2ος όροφος   
3η αίθουσα δεξιά  
Κουντουριώτη 8 
ΒΕΡΟΙΑ 
 

Ετεροδημότες Εκλογείς βασικών 
εκλογικών περιφερειών : 
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ, ΔΡΑΜΑΣ, 
ΕΥΒΟΙΑΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ, Α' 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ,  
Β' ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ, ΚΙΛΚΙΣ, 
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, ΠΕΛΛΗΣ, ΠΙΕΡΙΑΣ, 
ΤΡΙΚΑΛΩΝ, ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ 

 
 
Η παρούσα  να τοιχοκολληθεί στα Καταστήματα ψηφοφορίας και στα δημοσιότερα 

μέρη όλων των Δημοτικών Ενοτήτων του Δήμου Βέροιας και των Συνοικισμών μέχρι την 
17η Μαΐου 2023, να δημοσιευθεί στα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και να 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Βέροιας. 

 
 ΟΔήμαρχος
 

 

 Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο 200 τ.μ., άρτιο και 
οικοδομήσιμο, γωνιακό 
στους Λαδόμυλους κο-

ντά στο Σχολείο. Πληρ. 
τηλ.: 6942 533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
πλυντηρίου αυτοκινήτων 
στο Μακροχώρι, σε λει-
τουργία με σταθερή πελ-
κατεία. Τηλ.: 6986 782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη 
οικοδομή από 100 τ.μ. ι-
σόγειο κατάστημα και 100 

τ.μ. διαμέρισμα, στο δρό-
μο προς Αγ. Γεώργιο σε 
οικόπεδο 2.315 τ.μ. Τιμή 
λογική. Τηλ.: 6971 706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-
ντικειμενική αξία δια-
μέρισμα 1ου ορόφου 
επί της οδού Σταδίου 
(μετά τη γέφυρα προς 
Εργοχώρι) εμβαδού 78 
τ.μ., έτους κατασκευής 
1975, χρήζει ανακαίνι-
σης. Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται 
διαμέρισμα 104 τ/.μ. καθα-
ρά, 1ος όροφος, ανακαινι-
σμένο, μεγάλα μπαλκόνια, 
θέα. Τηλ.: 6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
209 τ.μ., συντελεστής δό-
μησης 1,2, Διογένους με 
Πιερίδων Μουσών γω-
νία, Βέροια. Τηλ.: 2331 
300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 
γκαρσονιέρα, 1ος όρο-
φος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 
τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλι Ημαθίας (Κάτω 
Βέρμιο), πολυχώρος 
με καφέ-ψησταριά, δω-
μάτια, αυλή και  βοη-
θητικούς χώρους, στην 
κεντρική πλατεία του 

χωριού. Πληροφορίες 
τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες 
για καμαριέρες για καθα-

ριότητα στη Χαλκιδική. Πα-
ρέχεται διαμονή, διατρο-
φή και πλήρη ασφάλιση. 
Πληρ. τηλ.: 6973 341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 
να εργαστεί ως βοηθός 
οδοντίατρου. Απαραίτητη 

γνώση Η/Υ, καλή γνώση 
Αγγλικής γλώσσας. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες 
προϋπηρεσία στο χώρο 
της υγείας. Τηλ. επικ.: 
6946 145626.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ :  1 ) 
σερβιτόρος ή σερβιτό-
ρα, 2) ψητάς ή βοηθός 
κουζίνας και άντρας για 
διάφορες δουλειές (ό-
πως κούρεμα χόρτου, 

καθαριότητα κλπ)  σε ε-
στιατόριο στη Νάουσα. 
Πληρ. τηλ, 6983430266 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  άτομο 
για εργασία έως 30 
ετών σε κατάστημα 

εστ ίασης  (στο  κέ -
ντρο της Βέροιας) για 
service και βοηθός 
κουζίνας. Πληροφο-
ρίες, 6977 588855, 
6973 653987.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 
60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣ Οροφ/μα 130τ.μ χ.ασανσερ,74000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 400€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 1Δ-ΣΚ ΑΥΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ 280€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 200€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΧΗΜΙΚΟΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974



ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη 
φροντίδα ηλικιωμένης στο Τα-
γαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 

23310 71653 & 6984 427753.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απασχό-
ληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχανικός & 
Ηλεκτρολόγος αυτοκινήτων α-
πό επιχείρηση στη Βέροια για 
πλήρη απασχόληση. Τηλέφω-
να επικοινωνίας 23310 71553 
& 23310 62900, ώρες επικοι-
νωνίας 9.30 με 18.30 & email: 
nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την πε-

ριποίηση ηλικιωμένων γυναι-

κών. Τηλ.: 6907 608678.
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 

και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 
6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-
ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-
νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 
6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωρι-

μία κυρία έως 55 ετών. Πληρ. 
τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρή-
σεων Bikas Group, με 
έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την 
Ελλάδα, αναζητεί Α-
ποθηκάριογια πλή-
ρη απασχόληση στην 
Βέροια.

Επιθυμητά Προ-
σόντα:

• Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών 
σε αντίστοιχη θέση, 
ιδανικά σε συναφή 
κλάδο

• Γνώση εφαρμογών ERP
• Γνώση Microsoft Office
• Γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη 

εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτογραφί-

ας στο email: hr@bikas.gr

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέρισμαεπίηςΜάρκουΜπότσα-
ρη117τ.μ.,καινούργιαανακαίνιση,ατομικόκαυστήρα
καιηλιακό,24άρικλιματιστικό,3υπνοδωμάτια,σαλο-
κουζίνα,τραπεζαρία,θέακάμπου,13μέτραμπαλκόνι,
ενοίκιο 450 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό γκαράζ 50
ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας
Ζητείται: Υπάλληλος, στον τομέα εργασίας κυλικείο-καφέ. 

Πλήρες ωράριο. Βιογραφικά στο info@klinikiag.gr
Υπεύθυνος Μελισσανίδης Παύλος (Τηλ 6944 431226)

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με εξαγωγικό 
χαρακτήρα, ενόψει νέωνεπενδύσεων και επέκτασης της παραγω-
γικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα Μηχανολό-
γους ή Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς   με βιομηχανική εμπειρία για 
τη στελέχωση του  τμήματος παραγωγής και υποστήριξη του νέου 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
•Απόφοιτοι Σχολής Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων  Μηχανικών  

ΑΕΙ ή ΤΕΙ 
•Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
•Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
•Εντοπιότητα
•Ηλικία 30 – 40 ετών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Πλήρες πακέτο αποδοχών.
•Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
•Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
•Ευκαιρίες  εξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.
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P Τι να τα κάνεις τα λεφτά άμα δεν έχεις φράγκο…

P Κάτι ήξερε ο ποιητής ε; Είχε από τότε προβλέψει τις Δήμη-
τρες και άλλα τοπικά νομίσματα.

P Με ποιον Βαρουφάκη να συνεργαστεί ο ΣΥΡΙΖΑ. Εδώ κα-
λά-καλά δεν θα συνεργαστεί με Τσακαλώτο.

P Ο Αλέξης στον Γιάνη; Ούτε τον πυρετό του.

P Τι νομίζατε εσείς; Μόνον ο Μητσοτάκης θα βάζει αυτο-
γκόλ;

P Δηλαδή τα τοπικά νομίσματα είναι ο Δημήτρης με την κατά 
τόπους προσφορά;

P Μήτσι, Μήτσος, Μητσούλα, Τζίμης, Τζιμάκος και τα ρέστα 
Μήτρης.

P Και να φανταστείς ότι τόσα χρόνια παλεύαμε να βρούμε μια 
Ελένη.

P Στις φετινές εκλογές η Ν.Δ. πάει με ατζέντα 2015 και ο ΣΥ-
ΡΙΖΑ με 1981.

P Ο Ανδρέας ζει και ενοικιάζεται.

P Αν χάσει ο Τσίπρας τις εκλογές του Ιουλίου, χάριν θερινής 
περιόδου θα τον γυρίσει σε rooms to let.

P Τα νοικοκυριά αρχίζουν το σπίτι με αγορές κουζίνας, κρεβα-
τοκάμαρας κ.λπ. Οι ανοικοκύρευτοι πρώτη αγορά χρονοντούλαπο.

P Καλό. Φυλλοβόλο από ‘μ’. Μπουγάτσα!

P Και:
Δυο φίλοι συζητούν φιλοσοφικά!
– Ρε Θανάση εσύ πιστεύεις στη μετενσάρκωση;
– Τι είναι αυτό ρε;
– Να, αυτό που λένε ότι άμα πεθάνεις, ξαναγυρίζεις στη γη με 

άλλη μορφή, σαν ζώο ας πούμε ή σαν φυτό και κάτι τέτοια…
– Δεν το ξέρω το θέμα.
– Τότε, θα κάνουμε μια συμφωνία… Όποιος πεθάνει πρώτος, θα 

προσπαθήσει να επικοινωνήσει με τον άλλο και να του πει τι γίνεται 
εκεί πάνω, αν όλα αυτά είναι αλήθεια και αν ξαναγυρίζει κανείς εδώ 
κάτω με άλλη μορφή.

– Εντάξει φίλε έτσι θα γίνει!
Μετά από χρόνια πεθαίνει ο Θανάσης πρώτος και ο φίλος του 

περιμένει να δει αν θα είναι συνεπής στη συμφωνία τους κι αν θα 
επιδιώξει να επικοινωνήσει μαζί του. Πράγματι, μήνες μετά από την 
κηδεία, όπως κοιμόταν στο κρεβάτι του ακούει κάποιον να τον φω-
νάζει με τρομερή φωνή…

– Έλα κολλητέ, ο Θανάσης είμαι. Δεν επικοινώνησα μαζί σου 
τόσο καιρό γιατί είχα πάθει υπερκόπωση!

Ο άλλος ενθουσιάζεται που ακούει τον φίλο του μετά από τόσο 
καιρό και αρχίζει να τον ρωτάει:

– Πώς περνάς ρε Θανασάρα, τι γίνεται εκεί πάνω;
– Ζωή και κότα φίλε μου! Ξυπνάω το πρωί, τρώω, μετά σεξ. 

Μετά ξανά τρώω, ξανακάνω σεξ. Αυτό γίνεται από το πρωί μέχρι το 
βράδυ! Φαΐ και σεξ είναι η ζωή μου!

– Πού είσαι βρε Θανάση; Στον Παράδεισο;
– Ποιον Παράδεισο ρε; Κόκορας σε ορνιθοτροφείο στα Μέγαρα 

είμαι!
Κ.Π.
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